

**BANCA ROMÂNĂ
PENTRU DEZVOLTARE**

▼ 60 zile - 132 %
▼ 180 zile - 134 %
▼ 365 zile - 135 %

ADEVĂRUL

WEST BANK

ARAD, B-dul Revoluției nr. 86
Telefon: 284888

▼ Servicii bancare operative
▼ Dobânzi la depozite și la credite atractive
▼ Comisioane la operațiunile bancare cele mai reduse
▼ Casă serală - zilnic - până la ora 18,00
Sâmbăta - program 9,00-12,00

**O BANCA ARĂDEANĂ
PENTRU ARĂDENI!**

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul IX, nr. 2081 • Vineri, 9 mai 1997 • 16 pagini • 800 lei • ISSN 1220 - 7489

UMILINTE ȘI ÎNTELEGERI PRIPITE...

Așadar, după un tratat cu cântec, cel cu Ungaria, ne-am ales cu unul, cel cu Ucraina. Ca și în cazul primului, și în cazul celui de al doilea guvernul s-a arătat mai mult decât mulțumit ca și când l-am fi prins pe Dumnezeu de un picior! Firește, este de dorit să ai relații apropiate, prietenești chiar cu vecinii, acesta fiind, la urma urmelor, însăși mersul vremii, relații care nu pot să fie decât benefice pentru fiecare parte. Sub toate raporturile. Începând cu cele economice și terminând cu banalele vizite cu caracter turistic.

Comentarii

România s-a arătat întotdeauna disponibilă și cooperantă cu toate că împrejurările ne-au fost mai mereu favorabile. Precum în cazul de față, ilustrativ pentru „norocul” de care am beneficiat noi de-a lungul istoriei. Noroc care, în situația de față, poartă numele de cursă disperată, sinucigașă aproape pentru intrarea în NATO. O intrare de care, dacă ar fi să ne luăm după ceea ce s-a întâmplat și se întâmplă în ultima vreme, depinde însăși existența noastră ca națiune!

MIRCEA DORGOȘAN
(Continuare în pagina a 4-a)

Și, din acest punct de vedere

Anulând trenul Inter-City Arad-București

MINISTRUL BĂSESCU APLICĂ O NOUĂ PALMĂ PE OBRAZUL ARADULUI

După cum v-am informat în ziarul nostru de ieri, SNCFR a hotărât anularea trenului Inter-City Express care circula pe relația Arad-București și retur. Acest fapt, aparent fără importanță, se înscrie în fașșa campanie de marginalizare a Aradului, dusă la cel mai înalt nivel în Ministerul Transporturilor. După ce s-a încercat scoaterea Stației CFR Arad din traficul internațional prin faptul că trenurile internaționale nu mai aveau oprire în Arad, după bețele în roate puse în problema podului peste Mureș, a scoaterii liniei ferate din Micalaca, a autostrăzii, după loviturile sub centură aplicate fabricii de vagoane Astra Arad, iată că acum o nouă palmă răsună pe obrazul Aradului. Cel mai modern și con-



fortabil tren din România, dotat cu vagoane produse la Arad, este scos din circulație. De menționat că trenurile Inter-City care leagă Bucureștiul de alte orașe ale țării continuă să circule.

Ș. POPESCU
Foto: ȘT. MATYAȘ

PÂINEA SE VA SCUMPI DIN NOU

De marți, 6 mai, întreprinderile de mărțit și panificație din țară cumpără grâul cu prețul majorat de 1239 lei/kg, față de 1156 lei/kg, preț vechi. Această majorare de preț va conduce la mărirea prețului pâinii cu 10%, la care se mai „lipește”, evident, adaosul comercial. Data exactă a scumpirii pâinii depinde de fiecare întreprindere în parte.

S.C. Armopan SA încă nu va proceda la scumpirea produselor sale de panificație. „Însă - declară directorul general, dl. Constantin Beju - nu știm până când o vom putea duce cu prețurile vechi, în condițiile dobânzilor actuale de pe piață. Probabil că în jurul datei de 15 mai vom mări și noi prețurile.”

DAN MAGHIȘ

9 Mai ARC PESTE TIMP

De-a lungul întregii sale istorii, în împrejurări adeseori vitrege, poporul român a trebuit să-și apere ființa prin lupte grele, împotriva năvălitorilor care, venind din est sau din vest, de la nord ori de la sud, au căutat să-și adjucece, pe calea forței, spațiul nostru de străveche locuire. Din aceste aprige confruntări s-a născut o epopee istorică a cărei substanță o constituie toamă apărarea vetrei strămoșești, a patriei noastre, a libertății, unității și independenței sale.

În lupta neamului nostru pentru dezvoltare de sine stătătoare, unitate și libertate, s-a zămislit oștiră română ca instituție pusă exclusiv în slujba apărării ființei poporului român, a intereselor lui vitale. Șirul bătăliilor a clădit unitatea dintre poporul român și armata sa, a legat prin jertfe comune pe toți siii neamului în zilele bune de izbândă sau generatoare de speranțe și în nopțile grele de încercare și suferințe.

**COMANDANTUL
GARNIZOANEI ARAD,
Colonel BUMITRU IOAN MEMETEĂ**
(Continuare în pagina a 4-a)

IN W.C.-URILE VĂMILOR CRESC TEANCURI DE DOLARI FALSI

16000 \$ au fost aruncați pe piață
♦ Poliția a recuperat jumătate

Așa cum relatam în ziarul de ieri, în urma unei acțiuni a Poliției au fost reținuți doi cetățeni români implicați într-o operațiune cu dolari falsificați. Parchetul a emis mandate de arestare preventivă împotriva lui Barotî Ladislau din Turnu și Farago Daniel din Vinga, stabiliți fără forme legale în Turnu, acuzați de trafic cu mijloace de plată falsificate.

DORU SAVA
(Continuare în pagina a 3-a)

Una pe zi: DOAR O COINCIDENȚĂ?

Ieri, d-l A. Crăciun ne-a confirmat că la Conferința județeană a PDSR Arad va participa d-l Ion Iliescu, președintele partidului. Acest lucru nu s-a întâmplat la prea multe organizații județene din țară. Dar acolo unde a fost prezent președintele Iliescu, au fost schimbate conducerea organizațiilor respective. Să fie doar o coincidență?

A. S.

In acest week-end

FRUMOS ȘI CALD

În următoarele zile vremea se va ameliora și se va încălzi de la o zi la alta. Cerul va deveni variabil. Vântul va sufla slab până la moderat din sector vestic, existând toate premisele ca la sfârșitul săptămânii să beneficiem de o vreme frumoasă și caldă. Temperaturile minime vor oscila între 10 și 14°C, iar maximele vor urca până la 28°C.

Oferta
MODXSARTO
în pagina 18

La-ASTRA-Vagoane-SA

ÎN LOC DE BANI, SNCFR-UL TRIMITE PRESEDINTELE

La ASTRA-Vagoane SA, problema banilor pe care-i datorează SNCFR întreprinderii este din ce în ce mai stringentă. Este vorba de suma de aproape 40 miliarde lei, contravaloarea a 4 vagoane finalizate tip AVA 200 (Corail), care așteaptă să intre în exploatare. Directorul general al ASTREI, dl George Albu, a bătut îndelung drumul Bucureștiului pentru a face rost de bani. Dar, deocamdată, doar promisiuni. Printre ele și cea a lui Remus Opriș, secretarul general al Guvernului, făcută miercuri președintelui de Arad, Ioan Horhat, în care se angaja să rezolve problema ASTREI în două zile, deci, până sâmbătă, 10 mai. De urmărit.

Oricum, sindicalistii sunt profund nemulțumiți de modul în care este tratată întreprinderea de către SNCFR. „Noi nu cerem un ajutor pentru ASTRA - spunea dl Ionel Rusu, președintele sindicatului - ci dorim ca SNCFR să se achite de obligația față de uzină. Luni, 12 mai, vom avea o ședință sindicat-conducere, în care vom analiza situația. Dacă banii tot nu vin, vom ajunge până la declanșarea grevei generale!”

Azi, președintele SNCFR este în Timișoara, iar mâine vagonarii speră că-și va face timp să ajungă și pe la Arad. Așa, să-l mai înțerebe de una, de alta...

DAN MAGHIȘ

966 de zile până în anul 2000!

Este a 129-a zi a anului. Au mai rămas 236 de zile până la sfârșitul lui 1997 și 966 de zile până în anul 2000.

- Soarele răsare la ora 6 și 33 de minute și apune la ora 20 și 44 de minute.
- Maxima zilei: „E de ajuns ca un singur om să arate curaj, pentru ca îndrăzneala să le vină și altora.” - St. Zweig
- Praznicul zilei: Biserica ortodoxă: Aducerea moaștelor Sfântului Ierarh Nicolae; Sfântul Prooroc Isaia; Biserica romano-catolică: Pahomie; Biserica greco-catolică: Sfântul Isaia, preasfințit (sec. VIII î. Cr.); Cristofor, mucenic (251); Cultul mozaic: 1 liar 5758.

INFORMAȚIA DE AFACERI

Ieri, la Camera de Comerț și Industrie Arad s-a desfășurat ultima zi a Salonului de afaceri ROMPART '97. Tema zilei a fost consacrată informației de afaceri. Și în domeniul economic, stăpânirea informației este un atu cel puțin la fel de important ca și cel pecuniar. În cadrul simpozionului au fost prezentate baze de date interne și internaționale aflate la dispoziția institutiei.

De asemenea, s-a relevat și utilitatea INTERNET-ului în cadrul stabilirii unor contracte de afaceri.

G.C.

În Arad s-a deschis oficial MAGAZINUL DE ARME ȘI MUNIȚII „MAGNUM”

Ieri, s-a deschis un nou magazin de arme și muniții, pe strada Preparatoriei nr. 26A. Magazinul „Magnum” al societății Eurostar 2000 Impex SRL este unicat în România, deoarece e primul asemenea magazin de arme, muniții și unelte de pescuit cu atelier autorizat pentru reparații și întreținere. „Magnum” este reprezentanța „Zastava” (un concern ce se ocupă cu fabricarea armelor, de peste 150 ani). Toate armele comercializate aici primesc o garanție de trei ani. Patronul magazinului, dl. Ionel Luca Orădan, ne spunea: „Societatea este autorizată în executarea operațiilor atât cu arme și muniții cât și cu praf de pușcă dar mai ales confecționarea cartușelor în regie proprie”.

Aici se comercializează toată gama de arme permise de lege: începând cu arme cu aer comprimat (4,5 mm, 5,5 mm), pistoale cu aer comprimat, cu gaz și cu glonț, arme de vânătoare clasice, bockuri comprimate sunt libere la comercializare de către persoanele ce au împlinit 18 ani, pe bază de buletin de identitate. Celelalte arme cu gaz ori cu glonț pot fi cumpărate numai de către persoanele juridice și fizice autorizate.

Investiția se ridică la peste 100 milioane lei. Dl. Ionel Luca Orădan intenționează să deschidă și alte asemenea magazine. Aici se preciau arme și în regim de consignatie și pot fi comandate în cel mai scurt timp, de către persoanele cu autorizație, tot felul de mărci de pistoale. La deschiderea oficială au participat invitați, care au admirat gama largă de arme expuse.

Toate pistoalele și armele cu aer comprimat precum și toate calibrele de carabine. Tot în atelierul acestui magazin se vor putea modifica armele de 5,6 mm, ce nu mai sunt permise la vânătoare, de către Legea 17/96. Modificarea se va putea face în calibrul 22 Hornett.

Foto: AL. MARIANUȚ

FARMACII

De astăzi, orele 19.30, până luni, 12 mai, ora 7.30, va fi de gardă FARMACIA 72, B-dul Revoluției, telefon: 254336.

BIUN VENIT

În ultimele 24 de ore, la Maternitatea Arad, au văzut lumina zilei următorii nou-născuți: Petrescu Elena Florica, Petrușcu Andreu Simina, Vidican Adrian Ioan, Sabu Baronița, Sălăgean Mălina Florina, Crișan Raul, Balint Gisăea Iolanda, Roxin Dujana Paula, Cladovan Larisa Elena, Andrei Abraham Ellie, Ciontoș Simona, Rus Mihaela, Pop Alexandru Daniel.

METEO

Vremea va fi în general instabilă. Cerul va fi temporar noros. Pe alocuri, în cursul după-amiezii și serii se vor semnala averse de ploaie însoțite de descărcări electrice. Vântul va sufla slab la moderat din sector sud-vestic.

Temperaturile maxime vor oscila între 20 și 23 grade, iar cele minime între 8 și 11 grade. Măine vremea își menține același aspect. (Meteorolog de serviciu: Petru Dănuț)

CURSUL VALUTAR*

Denumirea	BCR		BRD		Banca Transilvania		Banca Agricola		Bursa Neagra	
	C	V	C	V	C	V	C	V	C	V
Dolar	7000	7000	6800	7050	6400	7050	6680	6980	6700	6800
Leu germană	4062	3930	4103	3700	4100	3850	4050	3800	3900	

* VALORI ÎNREGISTRATE IERI, 8.05.1997

CINEMATOGRAFE

Dacia: Atacul martirilor (SUA). Orele: 9,30; 11,45; 14,10; 18,20.

Muresul (SUA). Orele: 9,30; 12,14; 17, 19, 30.

Alu-Sula mica (SUA). Orele: 15, 17, 19.

Progresul: Goana după cadou (SUA). Orele: 18, 20.

INTRERUPERI DE CURENT

De la Filiala Arad a IRE-RENEL am fost informați că, în Arad, astăzi, sunt programate reparații care necesită intreruperi de curent pe str: Buciumului, Cipariu, Privighetorii, Gorunului, Bl. Y 8; str. Obdenaru; Școalei, Vasile Conta, Scărișoarei Bl. I 4; I 5; I 6; iar mâine, sâmbătă, nu sunt programate intreruperi de curent.

VERNISAJ

Astăzi, orele 18, la sala „Forum” (Str. V. Alexandri, nr. 1) va avea loc vernisajul expoziției de pictură a artistului plastic arădean Petre Tănase.

S.C. „Adevărul” SRL nu-și asumă responsabilitatea pentru conținutul articolelor publicate, aceasta revenind în exclusivitate autorilor.

HOROSCOPI

Berbecul (21.03-20.04)
Trebuie să rezolvați neapărat câteva probleme pe care le-ați tot amânat. Colegii vă vor sprijini în realizarea planurilor dvs.

Taurul (21.04-20.05)
Ar fi bine să vă gândiți la o scurtă excursie în acest sfârșit de săptămână, în compania partenerului. Lăsați-i pe alții să avanseze la locul de muncă.

Gemenii (21.05-20.06)
Dacă ați făcut o greșală, mai este încă timp să o recunoașteți. Faceți dvs. primul pas pentru a îndrepta lucrurile.

Racul (21.06-22.07)
Ideile noi pe care le aveți trebuie analizate într-o discuție deschisă cu partenerul.

Leul (23.07-22.08)
Cineva vă face o ofertă tentantă, dar deocamdată nu puteți ști cu certitudine avantajele pe care le prezintă.

Fecioara (23.08-22.09)
Chiar dacă trebuie să treci peste multe piedici, reușiți să nu vă pierdeți optimismul și buna dispoziție.

Scorpionul (23.10-21.11)
Stăpânirea de sine vă va ajuta să treceți peste o situație personală neplăcută.

Săgetătorul (22.11-21.12)
Nu dați prea multă importanță succeselor profesionale. Așteptați momentul potrivit pentru a cere o schimbare de salariu.

Capricornul (22.12-19.01)
Sunteți o persoană ambițioasă și realizați tot ce vă-ți propus. Unora însă nu le place acest lucru.

Vărsătorul (20.01-19.02)
Nu toate speranțele pe care vi le-ați pus în anumiți oameni s-au realizat. Acum însă, știți pe cine vă puteți baza în viitor.

Pestii (20.02-20.03)
La o întâlnire de afaceri veți avea ocazia să recunoașteți persoane interesante. Cineva vă va ajuta să ieșiți dintr-o situație foarte încurcată.

E.E.P. Numai la „MOCHETA”, Arad, Piața Gării, Telefon 235221 Reduceri de prețuri cu 40%

Balanța (23.09-22.10)
Vă entuziasmați din cauza unei idei noi, deși mai aveți câteva planuri pe care însă nu le-ați dus la bun sfârșit.

ADEVĂRUL

EDITOR: S.C. ADEVĂRUL S.R.L.

● COD FISCAL R 1681938 ● COD SICOMEX 19.604 ● CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 ● COD SIRUES 020956601

Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefoane: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRAȚIE - 281797; MICA PUBLICITATE - 280944. MAREA PUBLICITATE - 280904

Consiliul de administrație: DOREL ZĂVOIANU (președinte); ȘTEFAN TABUIA (vicepreședinte); MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); NICU COJOCARU (director comercial); DOREL BARBU (contabil-șef).

Colegiul de redacție: MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); AUREL DARIE (secretar general de redacție); MIRCEA DOBROȘAN (șef secție actualități); telefon 281855; 280003; IOAN IERCAN (șef secție politică); telefon 280943; DORU SAVA (șef secție socio-economică); telefon 281738; VASILE FILIP (șef secție cultură-știință-învățământ); telefon 281855; 280003; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport); telefon 281701; MARCEL CANCIU (șef secție foto); telefon 280943; NICU COJOCARU (șef secție publicitate) telefon fax: 280904.

Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A. ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920.

„ADEVĂRUL” LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ

La telefonul dimineții, 280944, între orele 9,00-12,00
Un răspuns pentru dl. Iosif Tamaș, Cal. A. Vlaicu, bloc B 1/4: dacă lucrarea executată de Arterm s-a făcut pe conducta principală (de folosință comună), cheltuielile se împart pe toți locatarii scării, indiferent de faptul că o parte din apartamente nu au avut probleme cu încălzirea.

Domnul Pavel Ciurdaru - colonia UTA, bloc A - roagă Consiliul Județean să precizeze când au de gând să cedeze S.C. Arterm Consiliului Municipal, așa cum prevede Hotărârea de Guvern nr. 597/1992 și care de mult urma să fie pusă în aplicare. Domnilor, vom publica cu plăcere răspunsul dumneavoastră.

Pentru domnul Gheorghe Drăgănescu, str. Barții 13; și alți interesați: toți cei care au subscris pentru S.C. „ASTORIA” vor primi în cursul acestei luni certificatele de acționari. Certificatele vor fi distribuite la domiciliul de către factorii poștali.

Domnul Ioan Stan (Bd. Iuliu Maniu 230): societatea comercială „Interstat” consideră că în zona dumneavoastră, datorită numărului restrâns de solicitanți, introducerea televiziunii prin cablu nu este rentabilă. Încercați să vă adunați mai mulți solicitanți.

Redactor de serviciu GH. NICOLĂIȚĂ

La telefonul după-amiezii, 281855, între orele 15,00-18,00
Dl. Dorel Schweitzer (str. Perlei nr. 12, Bl. 124) Poate, într-adevăr, nu am fost noi foarte clari și la subiect. Sigur că nici conducerea de la Direcția Muncii și Protecției Sociale a Județului Arad nu a primit în acest sens nici o indicație „de sus”. Deci, compensația pentru pâine, pentru pensionari, într-adevăr a fost adoptată de Camera Deputaților și, Senatul României, dar această lege trebuie să fie promulgată și de președintele României și atunci va intra în vigoare.

Redactor de serviciu IOSIF DARAZS

PIETE, TĂRGURI

Astăzi, este zi de piață la Ineu, Lipova, Covasin, Mișca, Moncasa, Seprcut, Simand, Vladimirescu. Tot astăzi se organizează târguri săptămânale la Ineu, Seprcut, Simand.

Mâine, 10 mai a.c., vor avea loc târguri săptămânale la Lipova, Pâncota, Halmagiu și Moncasa, iar duminică la Sântana și Vința.

Echipa de serviciu GABRIELA GROZA - secretar de redacție, Marcela Filimon, Dan Filimon, Ghizela Halter, Leonardo Negoitescu, Dina Rujan - tehnoredactare computerizată, Simona Antal, Lucia Curea, Ioana Frătăluț, Ayrica Telcian - corectură.

COMUNICAT

In perioada 9-10 mai 1997, dl. ARIE M. OOSTLANDER, deputat în Parlamentul European de la Strasbourg și raportor privind lărgirea Uniunii Europene, împreună cu soția va efectua o vizită în județul Arad pentru cunoașterea realităților arădene în domenii diverse: politic, social, cultural, investiții, culte, învățământ.

Pe tot parcursul vizitei distinsul oaspete va fi însoțit de dl. Dan Ivan, președintele Consiliului Județean Arad, urmând să aibă loc și întâlniri cu alți reprezentanți ai administrației locale din județ.

BIROUL DE PRESĂ AL CONSILIULUI JUDEȚEAN ARAD

INTRAREA ÎN UNIUNEA EUROPEANĂ SE FACE (ȘI) PRIN ARAD

Programul vizitei domnului A.M. Oostlander, deputat în Parlamentul European de la Strasbourg, va cuprinde întâlnirea cu reprezentanții administrației publice locale, cu reprezentanții sindicatelor arădene, cu minoritățile etnice din spațiul arădean și cu reprezentanții cultelor. Vor fi vizitate punctele de trecere a frontierei Turnu și Nădlac, localitățile Sântana, Turnu și Nădlac. Începând cu ora 19.15, delegația Uniunii Europene va viziona un program cultural al minorităților etnice din Arad.

Vizita se va încheia sâmbătă, ora 13.00, cu o conferință de presă. Problemele abordate în cadrul acesteia vor fi: costurile lărgirii Uniunii Europene, problemele lărgirii NATO, respectarea Drepturilor Omului în România, dezvoltarea societății civile ca partener de dialog al administrației publice locale, problemele minorităților - cadru legislativ asigurat pentru respectarea și consolidarea societății democratice în România, pregătirea țării noastre pentru integrarea în Uniunea Europeană.

C. TUDUCE BERAR

NEMȚII, ÎN DILEMĂ: GRATIS SAU CU BANI?



Prezentă la Arad cu ocazia colocviului „Regimul juridic al propri-

etății“, dna Vasilica Stroe, consilier juridic în Ministerul Justiției, a făcut o scurtă comparație între sistemul român și cel german: „În Germania nu construcțiile au valoare, ci terenurile pe care se găsesc acestea. Terenul necesar pentru o construcție obișnuită costă în jur de 700.000 de mărci.“

Să înțelegem că nemții se vor imbulzi în România, unde, conform Legii 35, vor primi terenuri pe gratis?

T. S.

Foto: ȘT. MATYAS

ADUNARE GENERALĂ

Organizația Municipală a Partidului Național Liberal organizează sâmbătă, 10 mai 1997, ora 10, la sediul PNL din B-dul Revoluției nr.71, Adunarea Generală de analiză a activității și alegeri. Relații la sediul partidului și la telefon 257433.

După ce l-a acuzat că este „turnător la poliție“

CU O LOVITURA DE CUȚIT I-A LUAT VIAȚA!

● Și victima, și criminalul erau „morți“ de beți...

Nu mai puțin de 14 ani de închisoare are de ispășit numitul Gai Ioan, 65 ani, din Arad, care a săvârșit infracțiunea de omor. Aceasta este pedeapsa aplicată de Tribunalul Arad prin sentința penală nr. 62/1996, sentință rămasă, recent definitivă la Curtea de Apel Timișoara, care a respins ca nefondat apelul declarat de Gai Ioan împotriva hotărârii instanței arădene. Redăm mai jos „filmul“ oribilei crime.

OMORĂT ÎN PROPRIA CASA...

Gai Ioan a fost, o vreme, gardian la Penitenciar, apoi paznic la diverse întreprinderi, iar din 1995 a fost pensionat pe motiv de boală. Pe lângă pensie, acesta își întreaga venituri vânzând diferite pro-



duse obținute din grădinarit. În ziua crimei, acesta a plecat în Piața Catedralei pentru a vinde varză crudă și murată. Aici s-a întâlnit cu mai mulți prieteni printre care și Gros Mihai, cu care a consumat băuturi alcoolice. După ce s-au cinstit cât s-au cinstit,

cei doi împreună cu A. Gheorghe s-au deplasat la locuința lui Gros. Aici au consumat în continuare băuturi alcoolice ajungând în stare avansată de ebrietate. După cum a afirmat ulterior A. Gheorghe, care băuse împreună cu cei doi, Gai Ioan, la un moment dat a început să se certe cu Mihai, reproșându-i printre altele că „este turnător la poliție“ și că are în buzunar aparate de înregist-

trare... La un moment dat, Gai Ioan a scos din buzunar un cuțit cu plăsele din lemn și i-a aplicat victimei o lovitură în piept. Mihai a ieșit din casă sângerând, dar după câțiva pași s-a prăbușit fără viață în curte, într-o baltă de sânge.

Anunțate de un vecin, la fata locului s-au deplasat organele de poliție, care l-au arestat pe criminal. Acesta era atât de beat încât nu-și aducea aminte nimic din ce se întâmplase cu câteva vreme în urmă. Când s-a trezit din beție, era prea târziu... Se afla deja după gratii!

FLORIN TRUȚ

INCA TREI TRENURI ANULATE

Din data de 10 mai a.c., ora zero, SNCF a hotărât anularea unor trenuri până la intrarea în vigoare a noului mers al trenurilor. Acestea sunt: ● acceleratul 1535/1536, pe relația Arad-Vascau, cu plecare din Arad la ora 9.14; ● rapidul 831/832, pe relația Arad-Cluj, cu plecare din Arad, la ora 7.30; ● pe relația Arad-Brad, trenurile 3123 cu plecare la 4.52 și cu plecare la 14.21, din Arad, dar numai pe tronsonul Baia de Criș-Brad.

FLORICA B.

ȘIMAND MÂNĂ DE FIER

Poliția Șimand i-a surprins, miercuri, în flagrant pe Vagner Zoltan, 30 ani, din Salonta și pe Bodo Janos, 34 ani, din Arad, în timpul unui schimb ilegal de valută, informează I.J.P. Arad. După aplicarea sancțiunii contravenționale legale s-au confiscat 11.700 DM și 40.504 lei.

Tot la Șimand, în aceeași zi, a fost întocmit un proces

verbal la Legea 61 cu prupunere de închisoare contravențională. Sancțiunea i-a fost aplicată lui Ardelean Ioan, 38 ani, din localitate. Acesta este învinuit că în 6 aprilie, aflat în stare de ebrietate, a amenințat-o pe bannana de la SC Trălar SRL și apoi pe vânzătoarea de la SC Fedor SRL (aceasta a fost și agresată), care n-au mai vrut să-l servească cu alcool.

MULȚUMIRI...

Cetățenii comunei Secusigiu care au avut probleme cu Dimitrie Șepcean aduc mulțumiri domnului colonel Zaharia Iagăr pentru răbdarea ce o are în timpul anchetei. Situația la Secusigiu este deosebit de tensionată iar reclamații apreciază competența și profesionalismul cu care dl. Iagăr reușește să ancheteze la fața locului pe toți cei implicați.

IN W.C.-URILE VAMILOR CRESC TEANCURI DE DOLARI FALSI

● 16000 \$ au fost aruncați pe piață
● Poliția a recuperat jumătate

(Urmare din pagina 1)

Operațiunea poliției a început în 25 aprilie când unui bișnițar din vama Nădlac i s-au plasat 300 \$ falși, în banenote de 100. S-a stabilit că valuta provine de la Baroti Ladislau din Turnu, cunoscut cu antecedente penale. După circa o săptămână s-a semnalat că și în vama Turnu se încearcă punerea în circulație de \$ falși. S-a organizat prinderea în flagrant a plasatorului. Astfel a fost reținut, în 5 mai, Farago Daniel, stabilit în Turnu, cunoscut cu antecedente penale. La el s-au descoperit 3800 \$ falși.

Două teancuri de dolari, în toaleta vămii

Cercetările au stabilit că în perioada martie-aprilie două femei care lucrează la firma care se ocupă de salubritatea zonei au găsit ascunse, în toaleta vămii, două teancuri de dolari, în banenote de 100. În total, 16.000 \$. Una dintre ele a luat banii și i-a dus acasă, bărbatului. Acesta a luat legătura cu Farago care urma să-i pună în circulație. Farago i-a dat lui Baroti 12.200 \$, restul, până la 16.000, altor bișnițari din Turnu. Poliția a reușit să recupereze 6000 \$ și acum încearcă recuperarea întregii sume.

Consiliul Județean Arad

HOTĂRÂREA

privind adoptarea bugetului Consiliului județean Arad pe anul 1997 - PROIECT -

Consiliul județean Arad, întrunit în ședință ordinară: Având în vedere:

- Prevederile Legii bugetului de stat nr.72/29.IV.1997;
- Prevederile Legii finanțelor publice nr.72/1996 - art.60 -
- Prevederile Legii administrației publice locale nr.69/1991 - art.63-

- Precizările metodologice ale Ministerului Finanțelor nr. 31154/29.IV.1997 cu privire la elaborarea bugetelor locale;

- Expunerea de motive privind adoptarea bugetului județean pe anul 1997;

În temeiul art.66 din Legea 69/1991 privind administrația publică locală

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. - Sumele defalcate din impozitul pe salarii și subvențiile primite din bugetul de stat pentru asigurarea protecției sociale a populației pentru energia termică și transportul urban de călători precum și subvențiile pentru investiții, se repartizează pe categorii de bugete locale potrivit anexei nr.1 la hotărâre.

Pe ansamblul județului, acestea sunt următoarele:

	UM = mil.lei
- Sume defalcate din impozitul pe salarii	89.890,0
- Subvenții pentru asigurarea protecției sociale a populației	19.339,0
- Subvenții pentru investiții (de natura celor prevăzute în anexa nr.7 la Legea bugetului de stat pe anul 1997)	43.609,0

Art.2. - Categoriile de venituri și cheltuieli avute în vedere la elaborarea bugetului, stabilirea și repartizarea sumelor defalcate din impozitul pe salarii și a subvențiilor de la bugetul de stat sunt cele din anexa nr.2 la hotărâre.

Art.3. - Lista categoriilor de obiective și lucrări de investiții finanțate din transferuri de la bugetul de stat către bugetele locale în completarea surselor proprii și a altor fonduri legal constituite este prevăzută în anexa nr.3 la hotărâre.

Art.4. - Categoriile de instituții publice și acțiuni din domeniile învățământului preuniversitar și sănătății, ale căror cheltuieli se asigură din bugetele locale pe anul 1997, sunt prezentate în anexa nr.4 la hotărâre.

Art.5. - Bugetul Consiliului județean cuprinde resursele financiare mobilizate la dispoziția acestuia și repartizate pentru: autorități, publice, sănătate, cultură, asistență socială, dezvoltare publică și locuințe, transporturi și comunicații, alte acțiuni și rezerva bugetară.

Bugetul, atât la veniturile cât și la cheltuieli, este dimensionat la nivelul sumei de 62.391,1 mil.lei și are la bază următoarele resurse:

	UM = mil.lei
- Venituri proprii	3.600,0
- Sume defalcate din impozitul pe salarii	22.700,0
- Subvenții de la bugetul de stat	36.091,1
din care:	
- pentru protecția socială a populației pentru energia termică și transportul urban de călători	17.777,0
- investiții	18.314,1

Art.6. - În structură economică, cheltuielile bugetului Consiliului județean pe anul 1997 sunt următoarele:

	UM = mil.lei
TOTAL CHELTUIELI	62.391,1
din care:	
1. CHELTUIELI CURENTE	38.691,0
din care:	
- Cheltuieli de personal	2.685,4
- Cheltuieli materiale și servicii	3.881,3
- Subvenții total	24.124,3
- Transferuri	8.000,0
2. CHELTUIELI DE CAPITAL	21.700,1
3. REZERVA BUGETARĂ	2.000,0

Cheltuielile cuprinse în buget reprezintă limită maximă, modificarea și angajarea acestora efectuându-se în condițiile legii. Sinteza bugetului, pe capitole și titluri de cheltuieli, se prezintă conform anexei nr.5 la hotărâre.

Art.7. - Principalele obiective de investiții ce se propun a fi cuprinse în programul cheltuielilor de capital pe anul 1997 sunt prezentate în anexa nr.6.

Listele de investiții anexe la bugetele locale se aprobă, o dată cu bugetul local, de către fiecare autoritate publică locală.

Art.8. - Detalierea cheltuielilor pe capitole, subcapitole, ordonatori și articole de cheltuieli se prezintă conform anexelor 7-13 la hotărâre.

Art.9. - Instituțiile de cultură care beneficiază de alocații din bugetul județean în completarea veniturilor extrabugetare vor întocmi și prezenta spre aprobare în Consiliul județean bugete de venituri și cheltuieli pe anul 1997 în termen de 15 zile de la adoptarea bugetului județean.

Art.10. - Consiliul județean Arad autorizează Delegația permanentă ca în numele său să avizeze eventualele modificări de buget pe anul 1997. Toate modificările de buget avizate de către Delegația permanentă se vor supune aprobării Consiliului județean.

Comunicarea la ordonatori a nivelelor aprobate se asigură de către Serviciul buget al Consiliului județean.

Președinte, DAN IVAN

Secretar, IOAN SILAGHI

N.R. În ziarul nostru de mâine vom publica cele șase anexe ale Proiectului de buget al Consiliului județean Arad pe anul 1997.

CU GÂNDUL MĂCAR LA ... EGAL!

Grea mistune va avea „Bătrâna Doamnă” sâmbătă, în Govândari! Dacă F.C. UTA nu a reușit în acest retur de campionat înscrierea nici unui gol în deplasare (!), jucătorilor alb-roșii le-a venit sorocul să se mai evedențieze și ei pe lista marcatorelor în deplasare.

Din păcate pentru noi, una din piesele de bază ale arădenilor, Csipkár, nu va putea evolua împotriva Gloriei Reșița, fiind suspendat pentru cumul de cartonașe. În schimb, se pare că jucătorii își vor primi până la ora meciului o parte din salariile restante, ceea ce poate însemna un impold pentru ei. S-ar impune ca UTA să-și refacă zestrea de puncte la adevăr, iar un rezultat (măcar) de egalitate în Govândari ar fi optim pentru remedierea moralului echipei noastre, dar în aceeași măsură și al celor care o susțin (financiar și sufletește).

Interesant e că după ce ne vom deplasa la Reșița, în etapa viitoare vom primi replica celeilalte formații din municipiul „siderurgic”, lidera seriei secunde a Diviziei A, CSM. În perspectiva acelei partide utișii ar trebui, repetăm, să „juc” măcar un punct de la Gloria, pentru ca un eventual semieșec pe teren propriu să nu ne propulzeze în lupta pentru evitarea retrogradării! Să ne amintim că în tur, după ce am înțrecut-o pe Gloria cu 5-0, am fost surclasați de CSM cu... 5-1!

După o mai lungă perioadă de refacere, după accidentări, în 11-le de bază al UTA-ei vor putea

reîntra Grădinaru și Plișca, apti de joc. În aceste condiții, echipa probabilă cu care vor începe antrenorii Mihai Târlea și Mirosław Vidac confruntarea de sâmbătă este: Papp, Moghioros, Diaconescu, Șerban, Bolos, Varga, Toderas, Mănăila, Plișca, Mariș, Volocianu.

De cealaltă parte, gazdele au reușit câteva rezultate bune în retur, care le-au scos din „zona minată” a clasamentului. Ele vor încerca să facă față arădenilor prin: Ianu, Ababei, D.Radu, Mitar, Costescu, Zsizsik, Copăceanu, Danciu, Laczko, Decuscară, P.Dumitru.

Avuacronica etapei

Celelalte meciuri ale etapei: F.C.Maramureș-Corvinul (cu Marcel Coraș la timonă, gazdele trebuie să câștige în fața suportereilor proprii); ASA-Dacia Pitești (oaspeții pot profita de forma slabă a țargumureșenilor); ARO-Electroputere (deși promovarea practică e jucată, otenii se agată de orice posibilitate de victorie); Inter Sibiu-CFR Cluj (cel mai echilibrat meci al etapei); Minaur Zlatina-Minerul Motru (pentru a evita retrogradarea, Zlatina trebuie să câștige nu doar pe teren propriu); Apulșul-Gaz Metan (situație similară cu cea a zlatimilor); Olimpia Satu Mare-CSM Reșița (oaspeții nu întâ nimic în deplasare); Unirea Dej-CFR Timișoara (fotbaliștii de pe Bega au pornit o cursă contra cronometru pentru a se salva).

ANDREI ANDO

MARCEL CORAȘ - ÎNTRE UTA SI BAIĂ MARE

.....LA CARE VA RENUNȚA ?

Cel mai interesant punct al Aduării generale a membrilor fondatori ai F. C. UTA, întruire ce a avut loc miercuri după-amiază, l-a constituit dezbaterea „cazului Coraș”.

După cum se știe, Marcel Coraș a fost înfaturat din funcția de antrenor principal al echipei de către grupul de jucători „revoluționari”. Nimeni, însă, nu l-a semnat vreo decizie de demitere de la căma UTA-ei. Mai mult, Marcel Coraș se află sub contract cu „Bătrâna Doamnă” până la 1 iulie 1998! Președintele interimar al alb-roșilor, Flavius Domide, a prezentat în plen clauzele contractului încheiat între Marcel Coraș și Dan Ologeanu (ex-președintele grupării). În mod surprinzător, de pe actul oficial lipsesc semnătura directorului economic al clubului, ceea ce pune sub semnul întrebării valabilitatea contractului. El cităm pe Flavius Domide: „Contractul lui Coraș pe perioada 1 iulie 1996-1 iulie 1998 a fost încheiat pentru 20.000 de mărci germane, fără însă a se fixa un obiectiv concret pe care echipa

trebuia să-l realizeze! • Contractul a fost semnat de Coraș și Ologeanu, dar conform unui principiu de drept civil, beneficiarul unui contract nu poate fi



și semnat ca parte contractantă. • Cu patru zile înainte de izbucnirea conflictului de la UTA, Coraș și Ologeanu înseriază o nouă clauză în contract, care prevede că în caz de

demitere contractul va fi oricum onorat, la cursul valutar la zi!”

Directorul economic al F. C. UTA, dna Cornelia Nădăban, a precizat că „nu există nici un act oficial de desființare a contractului de muncă al lui Marcel Coraș.”

La propunerea președintelui Consiliului Județean Arad, dl. Dan Ivan, membrii fondatori au votat în unanimitate rechemarea la echipă a antrenorului Marcel Coraș, pentru a onora contractul anterior amintit. Dl. Coraș va fi înștiințat în scris de această hotărâre iar în cazul reprezentării la echipă în termen de 15 zile se va rezilia contractul dintre părți!

Peanterea aliecerii o constituie faptul că între timp Marcel Coraș a fost numit în funcția de director tehnic al divizionarei A, F.C. Maramureș.

Cum Coraș nu poate fi la două echipe în același timp, la una dintre ele va trebui să renunțe. În termen de două săptămâni vom afla la care dintre ele.

ANDREI ANDO DANIEL SCRIDON

„NU VOI REVENI SĂ JOC LA ARAD, ÎNCĂ CEL PUTIN DOI ANI”!

• afirmă baschetbalista Carmen Nastor (U.Cluj)

– Bine ai revenit în Arad! – Mulțumesc, sunt însă doar în trecere. Mergeam cu lotul național în Bulgaria, dar mi-am pierdut pasaportul așa că sunt nevoită să fac o escală forțată acasă.

– Care e programul echipei reprezentative?

– Pe data de 9 mai, fetele se întorc la Arad, unde vor rămâne în cantonament până în 14 mai. Apoi, urmează meciurile de pregătire în Ungaria. La sfârșitul lunii vom participa la Challenge Round Campionatului European unde le vom avea ca adversare în grupă pe Bulgaria, Georgia, Turcia, Albania și Austria. Ar mai trebui să fie și Azerbaidjan, dar „naționala” acestora s-a retras din competiție. Alături de antrenorii lotului nostru, Alexandru Moise și Dan Militaru, cât și jucătoarele cred în șansa de a ne califica la turneul final al Campionatului European. Totuși, nu putem fi sigure pe noi, atâta timp cât nu ne cunoaștem partenerele de întrecere.

– La terminarea campionatului național, care e atmosfera la echipa ta de club, Universitatea Cluj?

– Sinceră să fiu, nu știu, fiindcă după turneul de la Vâlcea a trebuit să mă prezint

imediat la lotul reprezentativ și nu m-am mai întâlnit cu cei din conducerea clubului universitar.

– Se zvonește că ai fost contactată de B.C. ICIM Arad??



– Într-adevăr, s-au purtat discuții despre soarta mea după ce voi absolvi facultatea. Mai am însă doi ani de studiu și până atunci voi rămâne la U.Cluj.

– De pe malul Someșului cum ai văzut perioada dificilă prin care a trecut formația arădeană?

– Eram foarte nedumerită și tristă în același timp, deoarece echipa are potențial și valoare, însă aceste două atribute, din cine știe ce motive, au rămas neexploatate. Nu știam ce se întâmplă în culise! Până la urmă fetele au revenit puternic în turneele de la finele campionatului, reușind să prindă - pe merit, zic eu - un loc în Cupa „Liliana Ronchetti”. Probabil că au fost ceva probleme în anturajul echipei care, dacă se rezolvau din timp, poziția în clasament a B.C. ICIM-ului ar fi fost mult mai bună!

– Cum vezi viitorul baschetului românesc?

– Sunt optimistă: la băieți, reprezentativa e tânără, se va „coace” peste câțiva ani și va fi competitivă pe plan continental. La fete și la fete, unde junioarele și cadetele pot asigura schimbul de mâine. În ceea ce mă privește, mi-aș dori cât mai multe selecționări în „națională”, alături de fetele mele coechipiere arădene.

– Sperăm să îți se împlinească dorința! Îți urăm și noi încă multe succese în baschet și îți mulțumim pentru timpul acordat.

A consemnat ANDREI ANDO

PROGRAMUL COMPETIȚIILOR

• **Fotbal:** Duminică, ora 11, în cadrul Diviziei B, se dispută partidele: CPL Arad-Electrica Timișoara și West Petrom Pecica-Metahurgistul Cugir.

• Programul de desfășurare și arbitrii la Divizia C, campionatul Județ I și II a apărut în ziarul nostru de ieri.

• **Tenis de masă:** Sâmbătă, între orele 9-13 și 16-19 și duminică, orele 9-13, la Sala CSM din str. M. Eminescu nr. 28 se dispută campionatul pe echipe - Divizia A masculin și Superliga feminin.

• **Handbal:** Sâmbătă, ora 10, la Sala Sporturilor are loc meciul: UFZ Tricolor Arbema Arad-Marcelini Timișoara (Divizia B feminin), iar duminică, ora 10, tot la Sala Sporturilor: Arbema Mureșul Arad-Dinamo Brașov (Divizia A masculin).

• **Tenis:** Sâmbătă, de la ora 10, la Baza UTA de pe malul Mureșului se desfășoară faza județeană a Campionatului național de juniori (M+F).

• **Rugby:** Sâmbătă, ora 10, pe stadionul Aris, în cadrul Diviziei A1, are loc meciul: R. C. Comeso Arad-R. C. Brașov.

CUPA ROMÂNIEI

Ieri, la prânz, la sediul F. R. F. a avut loc tragerea la sorți a meciurilor din cadrul sfereturilor de finală ale Cupei României la fotbal. Partidele se vor disputa miercuri, 14 mai, de la ora 17, pe terenuri neutre, după cum urmează:

- Steaua-Petrolul
- F. C. National - „U” Cluj
- Univ. Craiova-F. C. Brașov
- Dinamo-C. S. M. Reșița

Baschet C. S. S. Arad ratează turneul final

Sâmbătă, 3 mai, s-a jucat la Arad meciul de baschet dintre selecționatele de juniori II ale C. S. S. Arad și C. S. S. Sf. Gheorghe în cadrul celei de a doua semifinale zonale, ce a reunit șase echipe din vestul țării: C.S.S. Arad, C.S.S. Sibiu, C.S.S. Deva, C.S.S. Oradea, C.S.S. Sf. Gheorghe și C. S. S. Cluj. Arădenii s-au impus cu 63-50 (35-30) în fața celor din Sf. Gheorghe. Au contribuit la victorie: Manoilescu (28 de puncte înscrise), Brebenariu 10, Ardelean 3, Puf 7, Costea 6, Boric 5, Nagygyörgy 2, Berar 2, Pielea, Molnar și Sita.

La drept vorbind însă, victoria arădenilor nu le-a adus calificarea la faza finală a turneului, dat fiind jocul relativ slab și rezultatele din meciurile precedente: C.S.S. Arad-C.S.S. Sibiu 75-83 (28-44); C.S.S. Arad-C.S.S. Cluj 60-77 (31-41); C.S.S. Arad-C.S.S. Deva 81-71 (40-32); C.S.S. Arad-C.S.S. Oradea 56-62 (29-38). Așadar, cu doar două victorii la Sibiu și la Arad, arădenii se situează pe locul patru. Clasamentul arată astfel: locul I - C.S.S. Cluj cu 10 victorii, urmat de C.S.S. Oradea (7), C.S.S. Sibiu (7), C.S.S. Arad (4), C.S.S. Deva (1) și C.S.S. Sf. Gheorghe (1). Primele trei echipe s-au calificat la faza finală a turneului de baschet juniori. Aradul...poate la anul.

O. TOCACIU

Cupa UEFA

Miercuri seara, în prima manșă a finalei Cupei UEFA: Schalke 04-Inter Milano 1-0 (0-0), prin golul marcat de Vilmots, în min.70. Partida retur se va juca la Milano, pe 21 mai.

JUNIORII DE LA UTA PORNESC, DIN NOU, SPRE MAREA PERFORMANȚĂ

Terminând pe un onorant loc IV, la turneul final desfășurat sezonul trecut la Constanța, juniorii de la F.C. UTA, grupa '81, nu lasă să se creadă că performanța de anul trecut ar fi fost o întâmplare. Astfel, după ce au câștigat campionatul județean, într-un baraj cu Victoria Nădlac (5-0 și 3-0), elevii antrenat de Dorel Cura se pregătesc pentru a disputa un alt „baraj”, cu CSM Reșița. Primul joc va avea loc sâmbătă, în orașul de pe Bărzava, iar returul, peste o săptămână, la Arad. În cazul unei calificări a UTA-ei, înainte de turneul final, se va mai disputa un alt meci de baraj (ult. câte baraj) cu câștigătoarea dintre județele Olt și Giurgiu, în zilele de 23 și 30 mai. Cei 18 jucători care au dus și în continuare vor duce greul sunt: Leric, Rusu, Cioba, Laesan, Tolea, Sighele, Panca, Suciu, Biro, Balog, Holiaroc, Sas, Lăzăr, Nae, Rachici, Știrb, Molnar, Căpuț.

Dorel Cura: „Consider că această grupă este una bună, de perspectivă, și cu care doresc să lucrez în continuare. Aceasta,

demonstrat și de câștigarea campionatului. Dorese să ajungem cât mai sus în turneul final pe țară, pentru că o echipă



Echipa F.C. UTA '81, campioană județeană, încadrată de d-nii Ștefan Laesan (în stânga) și Dorel Cura.

Foto: VIOREB MUSCA

pentru a forma fotbaliști care să poată pătrunde în echipa mare, care, după cum se știe, este în criză de așa ceva. Normal, orice muncă duce și la rezultate, acest lucru fiind

care se respectă ținteste întotdeauna primul loc. Vreau ca acest țel să-l pot însuși jucătorilor pe care îi antrenez.” După cum bine se știe, la Centrul de copii și juniori de la

F.C. UTA funcționează Comitetul de părinți care susține financiar toate activitățile Centrului. De aceea, l-am abordat și pe dl. Ștefan Laesan - președintele Comitetului de părinți, de la grupa '81. Iată ce ne-a spus acesta: „Peste trei ani doresc, din tot sufletul, ca echipa aceasta să joace, cu Dorel Cura antrenor, în locul formației de Divizia A, care se chinuie să nu retrogradeze. Acum, țelul nostru este de a ajunge în finală, iar dacă tot suntem acolo, de ce să nu câștigăm!”

Deci, cam acestea ar fi gândurile celor de la F.C. UTA '81, înaintea primului meci de baraj, care ar putea fi puncta spre o nouă performanță de prestigiu pentru orașul nostru. UTA merită acest lucru. Aradul, la fel, iar noi vom fi, întotdeauna, aproape de acei oameni care doresc, într-adevăr, să facă performanță. Pentru că, în ultimul timp, aceștia sunt din ce în ce mai puțini. LEO SFĂRA

Vineri, 9 mai 1997

TVR I

6.00 România: ora 6 fix! - Stiri, Revista presei, Meteo, Horoscop... 11.00 Andrea Celeste - s. ep. 172... 18.40 Scena politica

TVR 2

7.00 TVM - Telematinal... 10.00 Maigret se apara - f. Franța... 13.00 Berlin - Alexanderplatz... 17.15 Bursa inventurilor

TVR INTERNATIONAL

21.30 Jurnal. Ediție specială... 22.25 Bătălia pentru NATO... 23.15 Documentar: Podul Mogoșoaii (II)

PRO TV

7.00 Ora 7. Bună dimineață!... 9.00 Tânăr și neliniștit - s. rel... 10.00 Cine este șeful? - s. rel

RAIDUE

7.40 Varietăți... 9.50 Lăsie - seria... 10.10 Eu scriu, tu scrii - rubrică TV... 11.00 Santa Barbara - serial

TV ARAD

7.00 Stiri, revista presei... 8.00 În vizită la Antena 1... 9.50 Desene animate: Conan... 10.20 Viața în trei - ep. 64

BUDAPESTA 1

6.40 Viața satului... 7.00-10.00 Magazin matinal... 9.35 Muza - jurnal cultural... 10.00 Ora 10 magazin

BUDAPESTA 2

13.00 Sista - emis. stud. Szeged... 16.05 Robin Hood - s.d.a... 16.30 Friderikusz talkshow... 18.30 Jurnal regionale

PRO 7

7.00 Jurnalul Europei... 7.30 TGJ - Stiri... 7.45 Rubrică TV... 8.35 Informații economice

RAIDUE

7.40 Varietăți... 8.00 Go Carl... 9.50 Lăsie - seria... 10.10 Eu scriu, tu scrii - rubrică TV

MG

9.40 Comerț TV... 10.00 Conșoara vikingilor - Canada... 11.30 Casa din prerie - s... 14.25 Din dragoste pentru un bărbat - film SUA

BUDAPESTA 1

6.40 Viața satului... 7.00-10.00 Magazin matinal... 9.35 Muza - jurnal cultural... 10.00 Ora 10 magazin

BUDAPESTA 2

13.00 Sista - emis. stud. Szeged... 16.05 Robin Hood - s.d.a... 16.30 Friderikusz talkshow... 18.30 Jurnal regionale

PRO 7

7.15 Desene animate... 8.55 Total e absolut normal - s. distr. SUA, 1991

TRAGERILE DIN 8 MAI 1997

9.25 Sub un acoperiș - s. distr. SUA, 1990... 10.25 Ea va avea un copil - comed. SUA, 1994, rel... 12.30 Inspectorul de poliție - s. pol. SUA, 1993

RTL

7.05 Paradise Beach - s. SUA... 7.35 Exploziv - magazin... 8.00 Săptele zile - mag. matinal... 8.35 Inter noi - s. Germania

RTL 2

7.00 Toți împreună, fiecare pentru sine - s. germ... 7.25 Desene animate... 10.20 Minunații ani - s. SUA... 10.45 Zămbiți, vă rog!

SAT 1

6.30 Magazin matinal... 10.00 Ingerii lui Charlie - s. pol. SUA, 1979... 11.00 Ce zici? - conc. tv... 12.00 Kemer talkshow - Vecinătate rea - blestemul ture

SAT 1

6.30 Magazin matinal... 10.00 Ingerii lui Charlie - s. pol. SUA, 1979... 11.00 Ce zici? - conc. tv... 12.00 Kemer talkshow - Vecinătate rea - blestemul ture

V.O.X. VOX

7.50 Intre noi - s... 8.25 Reclame... 8.50 Vremuri bune, vremuri rele - s... 9.25 Reclame - Regal Shop

EUROSPORT

9.30 Hochei pe gheață CM - select... 10.00 Yachting magazin... 10.30 International motorsport... 11.30 Moto - Grand Prix magazin

KABEL 1

7.30 Hey Dad! - s. distr. SUA... 7.55 Trioul fantastic - s. distr. SUA... 8.25 Îndrăgostit de o vrăjitoare - s. distr. SUA... 8.50 Kids TV - em. pentru copii

KABEL 1

7.30 Hey Dad! - s. distr. SUA... 7.55 Trioul fantastic - s. distr. SUA... 8.25 Îndrăgostit de o vrăjitoare - s. distr. SUA... 8.50 Kids TV - em. pentru copii

KABEL 1

7.30 Hey Dad! - s. distr. SUA... 7.55 Trioul fantastic - s. distr. SUA... 8.25 Îndrăgostit de o vrăjitoare - s. distr. SUA... 8.50 Kids TV - em. pentru copii

TNT & TOONS

6.00-22.00 Desene animate... 22.00 Wrestling - CM... 23.00 Coma - f. fant. SUA 1978; cu Michael Douglas, Genevieve Bujold... 1.00 Slăbănogul pleacă acasă - f. pol. 1944, cu William Powell, Myrna Loy

TV 8

7.05 Teletroman... 7.30 Magazin matinal... 9.05 Jurnal canadian... 9.35 Sănătate - mag... 10.30 Știință - magazin

RADIO ARAD & RADIO CONTACT (65,95 MHz)

05.00 - 08.00 BUNĂ DIMINEAȚA - program Radio Contact... 08.00 - 11.00 BUNĂ DIMINEAȚA (știri, informații locale, dedicații muzicale, Magazinul Muzic...)... 11.00 - 17.00 CONTACT FM - program Radio Contact

RADIO PRO FM (92,1 MHz)

06 - 10 RONDUL DE DIMINEAȚA... Flavius Eșnican și George Radu... 10-13 CORUL ROBIȚOR... Manuella Robu, Robi Nevinsky și Claudiu Pintea

Piese de schimb tractoare și mașini agricole, autocamioane Raba - Saviem... Vă oferă S.C. „KAR-TRACT” S.R.L. Prin magazinul din cartierul gară Bocsig, de luni până vineri, între orele 8-16.

TRAGERILE DIN 8 MAI 1997... SUPER LOTO „5/40”... 40, 26, 21, 6, 14, 5... Fond de câștiguri 311.878.357 lei... Valoarea omologată a câștigurilor

Sămbătă, 10 mai 1997

TVR 1

7.00 Buna dimineața de la București, Buna dimineața de la Timișoara. 8.30 Pas cu pas - O emisiune de știință pentru tinereți... 9.20 Nu e ușoară ca a noastră - serial pentru copii...

TVR 2

7.00 Intâlnirea de sâmbătă. Program al Studioului TVR Cluj-Napoca. 12.00 TVR Timișoara. * Expres muzical - Concurs...

TVR INTERNATIONAL

21.30 Jurnal. 22.00 Casa cu povesti: Capra cu trei iczi de Ion Creangă. (I) 22.05 Serici-nel! Vă răspundem! Posta TVRI.

PRO TV

7.00 Desene animate 8.10 Povestea zilei cu Magicianul. 8.30 Flipper - ep. 74 9.00 Film serial: Luke cel norocos - ep. 4...

TV ARAD

7.00 Știri, revista presei 7.15 Serial: Văduva - rel. 8.00 În vizită la Antena 1 9.50 Desene animate...

RAIINO

7.00 TG 1 - știri 8.00 Documentar 8.30 Banda lui Zecchino - d. u. 10.40 Copacul albstru...

RAIDUE

7.40 Varietăți 8.00 TG 2 - știri 8.05 Dimineața în familie 11.05 Dimineții europene...

NIB

6.15 Bulevardul clipurilor 9.15 Desene animate: M6 Kid 11.00 Comerț TV 11.40 Hit Machine - emisiune muzicală...

BUDAPESTA 1

6.40 Magazinul satului 7.00-9.00 Magazin matinal: 7.00-8.00 Știri, Rubrică...

BUDAPESTA 2

8.30 Welcome to Hungary! - mag. ec. în maghiară 9.00 Școala agriculturii 9.30-12.00 Emisiunea minorităților...

BUDAPESTA 3

16.05 Din melodie în melodie 16.35 Filme documentare: Spionii - doc. 26/8: Ultra-spionii; Povestea cu rechini - doc. SUA...

PRO 7

7.05 Des. anim. 13.05 Batman - s. distr. SUA, 1996 13.35 Kuffs - f. pol. SUA, rel. 15.20 Time Trax - s. SF. SUA 1993...

RTL

6.30 Desene animate 12.10 Power Rangers - s. fant. am. 12.35 Unde-i Carmen Sandiego? - s. des. animat...

RTL 2

7.25 Knight Rider - s. 8.10 Banda lui Olsen - comed. Danemarca 1973...

SALI SAT 1

7.25 Fotbal 8.15 Lasse - s. am. 8.40 Prietenul meu Ben - s. am. pentru copii...

EUROSPORT

9.30 Baschet - mag. 10.00 Ciclism montan CM - Budapesta 10.30 Triathlon ITV - Isagaki (Japonia)...

VOX

7.10 Lumea animalelor - doc. Anglia 7.50 Reclame - Dominion

KABEL 1

7.25 Mica noastră fermă. Sfârșitul lui Walnut Grove - s. SUA, 1983 8.45 Săgeată în păcârți - w. SUA, 1993...

SALI SAT 2

12.00 Time Tunnel - s. SF. SUA 1996: Urnărire prin timp 13.00 Liceeni îndrăgostiți - s. Australia...

TNT & TOONS

7.00-23.00 Desene animate 23.00 Eroii lui Kelly - f. răz. SUA, 1970...

TV 8

8.00 Sindad 8.30 Curs de franceză 9.05 Jurnal canadian 9.35 Copiii lumii...

AGRICULTORI Ofertă specială

Vindem tractoare noi: * U 445 și * U 650 cu cabină și fără cabină. Termen de garanție 18 luni. Serviciu asigurat.

COMSIM GOLDSTAR

Vă oferă: ● TV color: Goldstar, Nokia, Samsung, Nel etc. ● Frigidere și congelatoare românești. ● Lăzi frigorifice, frigider, combine frigorifice...

SC „TEPRO VEST HOLDING” SA ARAD

Str. Câmpurilor nr. 8, tel. 289924 EXECUTĂ TRANSPORT MARFĂ 10-20 TO Vinde din stoc: Toată gama de materiale de construcții...

Duminică, 11 mai 1997

TVR 1
7.00 Bună dimineața... de la Pitești!
8.15 Lumină din lumină
9.15 Colț Alb - ep. 18
9.45 În căutarea lui Arlecchino
10.40 Leonard Bernstein - Concerte pentru tineret - ep. 7

TVR 2
7.00 Magazin duminical - TVR Iasi: „Unde dragoste nu e, nimic nu e”
12.00 Oameni care au fost... - Ion Vinca
13.30 Revistă de istorie
14.00 Vaporul lui Emil - f. Franța, 1962, cu Lino Ventura, Annie Girardot, Pierre Brasseur, Michel Simon. Regia Denys De La Patellière

TVR INTERNAȚIONAL
21.30 Jurnal
22.00 Casa cu povești
22.05 În top: Revista „Dosarele istoriei”

PRO TV
7.00 Desene animate
8.30 Fiica oceanului - ep. 26
9.00 Super Abracadabra
10.30 Ziua adolescenților
10.40 Academia FBI - comedie SUA, 1988, cu Rebecca De Mornay, Mary Gross, Kenneth Marshall, regia Dan Goldberg

FBI. Noile recrute, împreună cu ceilalți colegi, încep antrenamentele și inițierea în tainele profesiei de agent federal și, după 16 săptămâni istovitoare, au un examen dur de trecut. Ellie, ca fostă în Marină, n-are probleme cu pregătirea fizică, spre deosebire de Janis, pluri-absolventă de diverse alte specializări, care acum pur și simplu nu reușește să învețe cum se folosese cătușele. Așa încât devine evident că fetele au nevoie una de cealaltă și ajung să se împrietenească și să dovedească instructorilor că merită să devină membre ale FBI. O comedie de situație, pigmentată cu umor de limbaj.

7.00 Știri
7.45 Check-up - rubrică de medicină
8.30 Rubrică pentru copii
9.00 Copacul albastru - rubrică TV
9.30 Desene animate
10.15: 7 zile
10.25 În direct - Sfânta Lăzărchie
13.30 New Radio - ep. 34
13.30 Detectivi de elită - ep. 13
14.15 Ziua adolescenților
14.30 Chestiunea zilei
15.00 „Secția veselă” - umor cu Rowan Atkinson
15.30 Automobilism: Formula 1 - MP al Monaco - transm. în direct

TV ARAD
7.00 Știri
7.10 Sfântul - rel.
8.00 Poveștile prietenilor mei - rel.

8.30 Lumea creștină
9.00 Știri TVA - rel.
9.30 Program TVA, anunțuri, publicitate
9.40 Poliția 955 - rel.
10.00 Ecouri mondiale - rel.
10.25 Un câine cu imaginație - ep. 18
10.50 Quantum teleshopping
11.00 Documentar
11.30 Controverse istorice
12.00 Telerebus
12.30 Vedete în papuci
12.55 Quantum teleshopping
13.05 Calidoscop (I)
14.00 Știrile amiezii
14.05 Calidoscop (II)
14.25 Quantum teleshopping
14.35 Poliția spațială - ep. 12
15.25 Hollywood Top Ten - rel.
16.25 Viața în trei - ep. 66
16.50 Quantum teleshopping
17.00 Sfântul - ep. 36
18.00 Trinte rânduri
19.00 Știri TVA
19.25 Revista presei, program TVA, anunțuri, publicitate
19.30 Sandra, prințesa rebelă - ep. 5
20.30 Observații
21.00 Roata destinului - f. Angl. a.1990
22.50 Știri sportive
23.00 Știrile nopții
23.05 Viață periculoasă - I
0.35 Muppets Show

1.00 Quantum teleshopping
1.10 Sandra, prințesa rebelă - rel.
2.00 Observații - rel.
2.30 Numărătoare inversă - f. SUA, 1992
4.30 Desene animate
5.30 Viața în trei - rel.
6.00 Poliția spațială - rel.
6.50 Quantum teleshopping
7.00 Închiderea programului

RAIDUE
7.00 Știri
7.45 Check-up - rubrică de medicină
8.30 Rubrică pentru copii
9.00 Copacul albastru - rubrică TV
9.30 Desene animate
10.15: 7 zile
10.25 În direct - Sfânta Lăzărchie
13.30 New Radio - ep. 34
13.30 Detectivi de elită - ep. 13
14.15 Ziua adolescenților
14.30 Chestiunea zilei
15.00 „Secția veselă” - umor cu Rowan Atkinson
15.30 Automobilism: Formula 1 - MP al Monaco - transm. în direct

RAIDUE
7.10 Varietăți
8.05 Duminică în familie
8.30 TG2 - știri
11.05 Ce s-a întâmplat cu Carmen Sandiego?
11.30 Desene animate
12.30 După-amiază în familie
14.00 TG2 - știri
14.30 Auto
17.30 Film
19.05 Start și Bran
20.00 Sport
21.30 TG2 - telejurnal
21.50 Film artistic
23.45 Varietăți
0.15 Știri
0.50 Rubrică TV
1.20 Problemele tinerilor
3.20 Music Club

MC
8.55 Campus show
9.20 Rintintin - s.
9.45 M6 Kid - s.
11.50 Cinemateca
12.30 Turbo - magazin auto
12.55 Papa Schulz
13.30 Casa din prerie - s.
13.30 Nord și Sud - s.
18.05 Film
19.55 L. A. Heat - s.
21.00 Magazin științific
21.35 Magazin sportiv
21.35 Sport
21.45 Capital
23.55 Cultură publicitară
0.25 JOY în Africa - f. erotic Franța
2.05 Magazin sportiv
3.50 Clipuri 100% noi
4.50 Lumea fanilor - rel.

BUDAPEȘTA 1
8.30 Desene animate
8.55 Religie
9.05 Desene animate
10.00 Serial pentru copii
11.00 Matineu - „Lucea-i frumoasă” - select. din operele lui Lehar
12.00 Globusz - curiozități din lume
13.00 Știri
13.05 Clipcele norocului
13.30 Secretele nisipului - s. Brazilia 180/115-118
15.40 Jim Carrey intră bandiți - doc. SUA
16.05 Elveția - doc.
16.35 Religie ortodoxă
17.00 Walt Disney prezintă - des. anim.
18.00: 400.000 de zile - victoriile științei maghiare
18.40 Magazin turistic
19.30 Roata norocului
20.00 Săptămâna. Știri, Meteo
21.00 Faptele maghiarilor
21.15 Gung Ho - f. SUA 1987 cu: Michael Keaton, Mimi Rogers
23.05 Versuri
23.10 Anii schimbării - doc. 22:8
0.30 În memoria Simandry Jozsef

9.35 Unde? Ce? - mag. informații
10.00 Venus - s. S.F. Ungaria 106-78
10.30 Magazinul familiei
11.00 Telesport - baschet NBA
11.55 Valori de artă populară
12.00 Telesport: baschet fem. Ungaria - Italia
14.00 Din metodele lui Kovacs Apollonia
14.25 Anglia rurală - doc.
14.50 Noul Reflector magazin
15.25 Telesport: auto F1 - Monte Carlo. Live; hochei CM Helsinki, finala
19.05 Intrecăbă! Răspund - conc. TV
19.30 Pe drum - lumea Europei Centrale
20.00 Desene animate
20.15 Ennio Mauricone - doc. Anglia
21.10 Capodopere
21.25 Telesport - lupte libere CE Ostinde (Belgia)
21.55 Nebunul (2) - dezbateri
22.40 Mahler - Simfonia a IX-a
0.10 Clubul inteligenței

PRO 7
7.05 Desene animate
13.05 Parker Lewis, spaima școlii - s. distr. SUA 1991
13.35 College Fiber - s. distr. SUA, 1987
14.05 Toți sub un acoperiș - s. distr. SUA 1996
14.30 Tată de familie - s. SUA 1990
15.00 Secretul orașului dispărut - s. av. Africa de Sud, 1996
15.55 Bufnița - doc. Anglia, 1990
16.45 Dinozaurii - f. av. SUA, 1960
18.30 Un muntean în Chicago - s. pol. Canada, 1995, 2 ep.
20.30 Știri
20.45 Lumea minunilor - doc.: Noi medicamente anti-cancer
21.15 Beverly Hills Cop - f. comed. act. SUA, 1984, cu Eddie Murphy
23.25 Focus TV - reportaje
0.25 Amortizorul - f. act. SUA, 1994, cu Robert Dave, Brigitte Nielsen
2.10: 2x2 - conc. TV
2.50 Vară ucigătoare - thriller Germ. rel.

RTL
6.30 Desene animate
9.30 Disney Team - des. anim.
11.30 Cavalerul mscat - s. av. SUA
11.50 Desene animate
12.40 Cruciaștorul stelar „Galactica” - s. SF. SUA, 1980
12.55 Disney Parade
13.30 Auto - super turisme, Zolder (Belgia)
14.45 Auto - Formula 1 - MP al Monaco (Monte Carlo)
17.50 Echipa A - s. act. SUA, 1987
18.45 Mag. animalelor
19.45 Știri, Sport, Meteo
20.10 Primejdios - emis. de Hans Meiser
21.15 Nopti albe la Seattle - comed. SUA, 1993, cu Tom Hanks, Meg Ryan, Bill Pullman
23.10 Spiegel TV - mag. de reportaje
0.10 Noi luptăm pentru drepturile dvs.1 - Sophie Rois, fostă stea a operci
0.55 Prime Time - mag. cultural
1.15 Canalul 4 - Primii pași ai tinerilor asistați social
1.50 Formula 1 - Monte Carlo

Pasiunii înfocate
Sună-mă acum!
Fantezii romantice
(01) 891.25.36
(01) 891.27.23
(01) 891.27.69
NON-STOP

RTL2 RTL 2
7.05 Așa a fost turnat... - doc.
7.30 Parteneri de afaceri îndrăgostiți - comed. Canada 1992
9.05 Ciorap de piele - s. av. Canada
9.50 Insula misterioasă - s. av. SUA, rel.
10.55 Necazuri cu băieții - comed. SUA, rel.
12.45 Rădeți, vă rug! - special
14.40 Hotzpotz
14.45 Bravo TV
17.00 Parada vedetelor
20.10 Dr. Quinn - s. SUA, 1996, cu Jane Seymour
21.15 Savannah - s. SUA, 1996 cu Shannen Sturges
22.15 Big Easy - Străzile New Orleansului - s. pol. SUA, 1996
23.15 Peep show - cu Verona Feldbusch
0.15 Afaceri nocturne - s. erotic
0.45 Omul ce tunde iarba - f. fant. SUA-Anglia, rel.
2.45 Sweeney 1 - 2 - f. pol. Anglia, rel.

SAT SAT I
7.10 Time Tunnel - s. SF SUA
8.00 Enterprise - s. SF SUA
9.10 Star Trek - Voyager - s. SF SUA, 1995
10.00 Doctorul o duce cu-n rai - comed. Anglia, 1966
11.40 Îmi rise Pielea - w. SUA 1971, cu James Garner, Louis Gossett jr.
13.30 Castelul Hubertus - f. Germania, 1973
15.15 Preotul din St. Michael - f. Germ., 1957
17.00 Aventurile lui Indiana Jones Jr. - s. av. SUA, cu Sean Patrick Flannery
18.00 J.A.G. - s. pol. SUA
19.00 Blitz - magazin
20.00 Fotbal Bundesliga et. 30
21.15 Gottschalk Party
23.00 Talkshow
0.00 Spiegel TV Reportaje
0.30 24 de ore - reportaje
1.05 Sexul și holtețul - comed. SUA 1964, cu Natalie Wood, Tony Curtis

EUROSPORT
9.30 Echitație CM - Göteborg
10.30 Moto - indoor Paris
12.00 Auto - super turisme Zolder (Belgia)
13.00 Hochei CM - selecțiuni
14.00 Box profesionist - Praga
15.00 Ciclism montan - Praga
16.00 Ciclism - turul Elveției
17.30 Auto IMSA - Sebring (SUA)
18.00 Auto - superturism, Belgia
18.30 Auto - PPG Cart CM - Rio de Janeiro
21.30 Hochei CM - semifinala 1
22.30 Auto - super turisme, Zolder (Belgia)
0.00 Tenis - turneu ATP Hamburg, finala, rel.

VOX VOX
7.50 Filme documentare
8.25 Best Direct - reclame
8.45 Dominion
9.00 Regal Shop
9.45 Format NZZ - magazin
10.30 Spiegel TV Special - mag.
12.20 Die Zeit TV - magazin
12.55 Spion, deșteptarea! - f. spionaj FR., rel.
14.45 Hotel California - comed. SUA, rel.
16.20 Richard II. Ruș - portret

S.C. Soccon-Constructii SRL Arad
Str. Viorelelor nr. 1 Tel. 263275
ANGAJEAZĂ:
* Zidar - Echipă zidari
* Tinichigiu construcții
* Instalator sanitar construcții
* Sudor instalații - autogen și electric

17.00 Cursă auto FIA
18.00 Auto-moto-sport - magazin
19.00 Știri
19.15 Magazin turistic - Namibia
20.15 Târnu urșilor Grizzly - doc. Anglia
21.15 F/X - s. pol. SUA, 1997, cu Cameron Daddo, Kevin Dobson
22.10 Robocop - s. SF Canada, 1995
23.05 L'EXX - Zona neagră - s. SF Canada 1996, 4.2
E00 Culisele filmului L'EXX - doc.
1.35 Sex - magazin
2.35 Tândra Lady Chattuley 2 - f. erotic Anglia, rel.

KABEL I
7.45 Manix - s. pol. SUA
8.35 Hawaii 5-0 - s.
9.20 Călătorie norocoasă - s. Germ., 1992
10.10 Doctorița - s. Germ., 1993
11.05 Fiul fără patrie - f. Germ., 1955
12.40 Black - s. av. Canada
13.05 Kids TV - d. a.
15.35 Dakteri - s. av. SUA, 1967
16.35 În slujba regelui - f. av. Anglia, 1957, cu Louis Jourdain
18.15 O echipă binecuvântată - s. pol. SUA '90
19.15 Loteria - s. SUA, 1983, cu Ben Murphy
20.10 Inspectorul de poliție - s. pol. SUA, 1994
21.15 Legenda parchebotului „Goliath” - f. fant. SUA, 1981 cu Christopher Lee, Mark Hermon
0.55 Confruntare finală în Atlantic City - f. pol., SUA, 1988, cu Markie Post
2.40 Cucuveaua și pisica - comed. SUA, 1969 cu Barbra Streisand, George Segal

INT & TOONS
7.00-23.00 Desene animate
23.00 Îndrăgostit de soare - f. biogr. SUA 1956, cu Kirk Douglas, Anthony Quinn
1.15 Prăvălia din colț - f. 1940, cu James Stewart
3.00 Grand Hotel - f. 1932, cu Greta Garbo, Joan Crawford
5.00 Dilema doctorului - f. 1958 cu Dirk Bogarde

TV 8
7.05 Africa - magazin
7.30 Orizonturi francofone
8.30 Descoperiri - magazin
9.05 Jurnal canadian
9.35 Autobuzul - copiii lumii
10.30 Planeta muzicii
11.35 Cultură - rel.
12.45 30 milioane de prieteni
13.33 Jurnal France 3
14.00 Interviu
14.30 Medicii de noapte - s. Fr., rel.
15.30 Thalassa - rel.
16.30 Magazin francofon
17.00 Jurnal TV 5
17.15 Nu trebuie să visezi - rel.
18.15 Concurs TV - Școala fanilor
19.00 Tele - turism
19.30 Jurnal
20.00 Mag. turistic
20.30 Jurnal belgian
21.00 Știrile săptămânii
22.00 Timpul prezănti
23.00 Jurnal France 2
23.35 Ifenele - f. Elveția-Senegal, rel.
1.30 Jurnal Soir 3

Întâlniri pe fir
E NEMĂRIMENȚI
Fii îndrăzneți!
Sună la
(01) 891.25.39

Luni, 12 mai 1997

TVR TVR 1

13.00 TVR Timisoara
14.00 Stiri
14.10 TVR Cluj-Napoca
14.50 TVR Iasi
15.25 Amintiri despre Tara Sfanta
15.35 Baiatul Judoka - f. s. Japonia
16.00 Stiri
16.05 Conviețuiri * Comunitatea turco-lătară: Kuresul
16.35 Em. in lb. maghiară
18.30 Salvaii de clopoțel - f. s. SUA, ep.23.
19.00 Casa cu povesti
19.05 In Tața dv! - Emisiune de Vartan Anachelian
19.55 Doar o vorbă „săt-i” mai spun!

TVR TVR 2

13.00 Documentar- satelit - Primul conțoi - ep.2
13.30 Nu e școală ca a noastră - desene animate, ep.2
14.25 Arhive românești
14.50 Serial - Perla coroanei - ep. 5.
15.45 Medicina pentru toți - rel.
16.10 Rimuri muzicale
16.20 Maria - f. s. Columbia, 1993, ultim. episod.
17.15 Pro și contra * Va mai „invia” economia românească?
17.40 Seicul - s. Argentina, ep. 9.
18.35 Tradiții * Pictură pe sticlă
19.05 Timpul Europei. * Aspecte ale integrării europene și euro-atlantice
19.35 Măscara de minte. Em. de educație pt. tineret
20.05 Itinerar turistic
21.00 7 zile - 7 arte * Literatură: Mirecea Nedelciu
21.05 Cu cărțile pe față - Noutăți editoriale într-o selecție realizată de Cătălin Târlea
22.05 TVM * Mesager
22.35 Serial - Misterele Sankt Petersburgului - ep. 3.
23.25 Doar o vorbă „săt-i” mai spun!

TVR INTERNATIONAL

21.30 Jurnal.
22.15 Clipa de muzică
22.25 Bătălia pentru NATO
22.35 VOX POPULI
22.40 INFO - legislativ
22.50 Divizia Națională de Fotbal - Rezumat
23.20 Peregrinul Transilv. Cardinalul Iuliu Hossu.
23.35 Scara de teatru: Clocărlia de Jean Anouilh (II).
0.50 Revista presci
1.00 Închiderea programului

PRO TV

7.00 Ora 7, bună dimineața!
9.00 Film serial: Tânăr și ncliniștit - rel.
9.45 Sport la minut - stiri sportive.
10.00 Lumea filmului - rel.
10.30 Film serial: Forța dragostei - rel.
11.15 Spitalul de urgență - s. ep. 39

TVR TVR 1

12.00 Indieni americani - f. s. ep. 3
12.55 Stiri PRO TV
13.00 Procesul etapei - rel.
14.30 Desene animate
14.55 Povestea zilei cu Magicianul
15.00 Matlock - f. s. ep.16
16.00 Tânăr și ncliniștit - f. s. ep. 267
16.45 Forța dragostei - f. s. ep. 12
17.30 Zona Crepusculară - f. s. ep. 5
18.00 Am întâlnit și români fericiți - Emisiune realizată de Ionela Bănuțescu
18.25 Chestiunea zilei
18.30 Stiri PRO TV
18.35 Cine este șeful? - f. s. ep. 53
19.00 Știi și câștigi! - Concurs de cultură generală prezentat de Mihai Călin
19.30 Stiri PRO TV
20.00 Film artistic: Întoarcerea marelui blond - Cu: Pierre Richard, Jean Rochefort, Mireille Darc, Jean Carmet. Regia: Yves Robert
21.45 Chestiunea zilei
21.50 Stiri PRO TV
22.00 Familia Bundy - f. s. ep. 126
22.30 Viața ca în filme - f. s. ep. 35
23.00 Stiri PRO TV
23.20 Prima pagină - revista presci realizată de Iolanda Stăniloiu
23.25 Chestiunea zilei
23.30 Talk show: Descapă-te, române! Realizator Mihai Tatulea
1.00 Sport la minut - stiri sportive

TV ARAD

12.00 Serial: Avocații străzii (ep.9)
12.50 Quantum teleshopping
13.00 Serial: Orașul ascuns-ep. 4
13.30 Desene animate
14.00 Stiri amiezii
14.10 Quantum teleshopping
14.20 Film artistic - Roata destinului (rel.)
16.00 Serial: Lumină călăuzitoare - ep. 456
16.50 Quantum teleshopping
17.00 Stiri după-amiezii
17.10 Serial: Huzii - ep. 46
18.00 Desene animate
18.30 Magazin sportiv
19.00 Stiri TVA, anunturi.
19.30 Serial: Văduva (ep. 114)
20.30 Observator
21.15 Din lumea afacerilor
21.30 Serial: Omul cu o mie de fețe - ep.11
22.30 Serial: A treia plină de la Soare - ep.11
23.00 Stiri noptii
23.05 Milioniari de la miezul nopții
0.30 Serial: Kassandra (ep.71 și 72)
2.00 Quantum teleshopping
2.10 Observator - rel.

TRAINING

7.00 Stiri europene
7.45 Rubrică TV
8.00 TG 1
8.35 TG economia
9.30 TG flash
8.00 Documentar
12.00 Film
12.20 Rubrică TV
12.30 TG 1 - stiri
13.35 Doamna in galben - s.
14.30 TG 1 - stiri
14.55 Informații economice
15.05 Rubrică TV
16.50 Varietăți pentru copii
18.50 Azi in Parlament
19.00 TG 1 - stiri
19.10 Italia seara
19.45 Luna Park
21.00 Stiri, meteo, sport
21.15 Tiganea
21.20 Linda și brigadierul - s.
23.00 TG 1
23.35 Usă în usă
1.00 TG 1 - stiri
1.25 Zodiac

BUDAPESTA 2

1.30 Rubrica culturală
2.20 Cu voce joasă
2.30 Film
4.10 Michael Shayne - Detectiv particular - f. SUA '40, cu Lloyd Nolan
6.15 Concert
4.55 Documentar

RAIDUE

7.40 Varietăți
8.00 Go Cart - emis. pt. copii
10.00 Rubrică TV
10.35 Când tubezi - s.
11.00 TG 2 speciale
12.30 Varietăți
14.00 Telegazeta
14.30 Costumele și societatea
14.45 TG 2 Salut
15.00 Varietăți
16.35 Alb și negru
17.30 Cronica în direct
17.30 De ce? - rubrică de actualități
19.15 TG 2 - Flash
19.40 In călătorie - rubrică TV
20.00 Hunter - s.
20.50 Go-Cart - varietăți
21.30 TG 2 - Stiri
21.50 Inspectorul Derrick - s.
0.05 Varietăți
0.30 TG 2 - Stiri
1.10 Azi in Parlament
1.20 Sport
2.00 Rubrică TV

MG

9.00 M6 Express
10.05 Conen TV
10.15 Bulevardul clipurilor
11.55 Covington Cross - s.
12.55 Papa Schultz - s.
13.30 Casa din preerie - s.
14.20 Film
16.05 Străzile din San Francisco - s.
17.00 Bulevardul clipurilor
18.105 Nouăni fierbinți
18.30 Manchine la Paris - s.
19.05 Nemuritorul - s.
20.00 Uragan in paradis - s.
21.00 Minunata noastră familie - s.
21.35 E=M6 - mag. științific
21.45 Arizona rider - f. av. SUA, cu Charlie Sheen
23.40 Seducție riscantă - f. SUA, cu Jack Scalia
1.20 Cultura publicitară

BUDAPESTA 1

6.40 Viața satului
7.00 Magazin matinal
10.00 Magazin
10.05 Marienhof - s. 52/32: Decizie fatală
10.35 Stiri, meteo
12.00 Program Walt Disney - da.
13.00 Stiri, meteo
13.05 Magazin economic
13.25 Reclame
14.35 Prez. programului
14.40 Em. minorităților
15.30 Repetă - nu doar pentru pedagogi
16.00 Stiri
16.05 Repetă - continuare
17.30 Secretele nisipului - s. 180/119
18.05 Magazin turistic
18.30 Em. pentru copii - da.
19.00 Religie pentru copii
19.10 Pe urmele copiilor dispăruți
19.15 Afaceri
19.30 Roata norocului - conc. tv.
20.00 Desene animate
20.15 Muza - jurnal cultural
20.30 Stiri, meteo
21.00 Faptele maghiarilor
21.15 Dosarele X - s. SUA: Joc final:22
22.05 Conferință de presă Horn Gyula - prim ministru
22.50 Versuri

BUDAPESTA 2

14.55 Prez. programului
15.00 Jurnal parlamentar
16.00 Parlamentul in direct
18.00 Prez. programului
18.05 Vecinii - s. Germ 13/5
19.00 Jurnale regionale
19.15 I.T. - jurnal științific
19.45 Industrie, artă?
20.00 Sport - handbal - camp. Ungariei
22.00 IT - ABC calculatoare
22.20 Poliția informează
22.30 Telenoroc
23.00 Stiri, meteo
23.15 Actual. rep.
23.45 La porțile succesului - concertul tinerilor artiști

PRO 7

7.15 Desene animate
9.55 Toți sub un acoperiș - s. SUA, 1996
10.20 Unde-i tata? - s. SUA, 1990
10.50 Dinosaursii - f. fant. SUA, 1960
12.30 Inspectorul de poliție - s. pol. SUA '94
13.30 Matlock - s. SUA
14.30 SAM - Magazinul zilei
15.00 Arabella Kiesbauer show - Sunt orb
16.05 Mac Gyver - s. av. SUA 1986
17.05 Desene animate
18.55 Sub un acoperiș - s. SUA: Așa cum tu mie, așa eu tie
19.25 Roscane - s. distr. SUA
19.55 Fam. Bundy - s. distr. SUA 1990
20.30 Stiri, meteo
20.45 Taff - mag. informativ
21.15 O viață nu ajunge - thriller Germ. 1996
23.15 Comedy Factory - s. distr.
23.40 Quatsch Comedy Club - s. distr.
0.20 Palm Beach Duo - s. pol. SUA, 1992: Vânătoarea de recompense
1.20 Stiri
1.30 Bugs - Specialistul - s. pol. SUA, 1995

RTL

7.05 Peter Gunn - s. SUA
7.35 Exploziv magazin
8.00 Saptă fix - mag. matinal
8.35 Între noi - s. Germ.
9.05 Vremuri bune... - s. Germ.
9.45 Springfield Story - s. ant.
10.35 Clanul din California - s. am.
11.30 Bogazi și frunzi - s. am.
12.00 Prețul e fierbinte - conc. tv.
12.30 Dușul juniorilor - conc. tv.
13.00 Mag. amiezii
13.30 Magnum - s. pol. am.
14.30 Cine ciocănește? - s. distr. SUA
15.00 Bärbel Schäfer show - Fostul meu, trebuie să sângereze
16.00 Ilona Christen show
17.00 Hans Meiser talkshow - Nu mă voi mai căsători
18.00 Riscă! - conc. tv.
18.30 Între noi - s. Germ.
19.00 Mag. Indurilor
19.30 Exclusiv - mag. vedetelor
19.45 Stiri
20.10 Exploziv - mag.
20.40 Vremuri bune, vremuri rele - s. Germ.
21.15 Colombo - Tovarăși de pat ciudați - s. pol. SUA, 1995
23.10 Extra - magazin
0.00 Cultură - Cum se face un ziar?
0.30 Magazin cinematografic - Festivalul cinematografe Cannes
1.00 Stiri
1.30 Cheers - s. distr. SUA

RTL 2

7.15 Desene animate
10.35 Dr. Quinn - s. SUA
11.25 Savannah - s. SUA
12.20 Desene animate
16.55 Kelly - s. Australia
17.20 Minunații ani - s. SUA
17.50 Knight Rider - s. acț. SUA
18.55 Beverly Hills 90210 - s. SUA
19.55 Toți împreună, fiecare pentru sine - s. Germ. 1997
20.30 Zămbiri, vă rog!
21.15 Walker, Texas Ranger - s. pol. SUA, 1995, 2 episoade
23.20 Nash Bridges - s. pol. SUA, 1996 cu Don Johnson: Un pumn ca un ciocan
0.20 Big Easy - Străzile New Orleansului - s. pol. SUA - Voodoo
1.15 Heike Makatsch show

SAT SAT 1

6.30 Magazin matinal
10.00 Ingerii lui Charlie - s. pol. SUA, 1979
11.00 Vorbești? - conc. tv.
11.30 Poker - conc. tv.
12.00 Kerner - talkshow -Concedii: munte sau mare?
13.00 Vera talkshow
14.00 Sonja talkshow
15.00 Trapper John, M.D. - s. medici SUA, 1979
16.00 Star Trek - s. SF. SUA, 1990 - Ultima mișune
17.00 Baywatch - s. acț. SUA 1992: Accident in Malibu
18.00 Toți contra tuturor - conc. tv.
18.30 Stiri regionale
19.00 Blitz magazin
19.30 Stiri
20.00 Sport
20.15 Roata norocului
21.15 Doctorul de la munte - s. Germ. 1996
22.15 Katrin e cea mai bună - s. Germ. 1996
23.05 Dosarele 97/20 - mag. de reportaje
0.00 Noutăți și întămplări-interviu cu actrița Eva Mattes
0.50 Întrebați oamenii - show
1.25 Star Trek - s. rel.

VOX VOX

7.50 Între noi - s. Germ.
8.25 Reclame
8.50 Vremuri bune... - s. Germ.
9.25 Regal Shop - reclame
10.00 Inger pe pământ - s. av. SUA
11.00 Hart to Hart - s. pol. SUA
12.00 Trioul - s. pol. SUA 1983
13.00 Matt Houston - s. pol. SUA 1982
14.00 Detectivul Rockford - s. pol. SUA 1974
15.00 Între noi - s. Germ.
15.30 Vremuri bune, vremuri rele - s. Germ.
16.00 Inger pe pământ - s. av. SUA cu Michael Landon
17.00 Matt Houston - s. pol. SUA 1982
18.00 Trioul - s. pol. SUA 1983
19.00 Stiri
19.15 Hart to Hart - s. pol. SUA 1979
20.15 Rockford - s. pol. SUA 1974 - Călători in vesnicie
21.15 Crazy Family - O familie nebună - comed. SUA, 1979 cu Martin Mull, Tuesday Weld
23.10 Metropole, de dedesupt - doc. Germ. 6/1: Berlin
0.00 Spiegel TV - mag.
0.55 Stiri
1.10 Comisarul - dramă URSS, 1967

EUROSPORT

9.30 Mountainbike CM - Praga
10.30 Ciclism - turul Elveției
11.30 Atletism IAAF Grand Prix - Osaka: Japonia
13.00 Judo CE - Ostenda (Belgia)
14.30 Indy Car - Rio de Janeiro (Brazilia)
16.00 Tenis - Italian Open, Roma, ziua 1 Live
20.00 Spordworld magazin
21.30 Tenis - Italian Open - ziua 1 Live
23.30 Tenis - Italian Open, selecțiuni
0.00 Europol magazin
1.00 Snooker - Liga Europei '97

KABEL 1

7.35 Hey, Dad! - s. distr. SUA
8.00 Trioul fantastic - s. SUA
8.30 Îndrăgostit de o vrăjitoare - s. distr. SUA
9.00 Kids TV - da.
10.25 Mica noastră fermă - s. distr. SUA
12.25 Poteca clofantaților - f. av. SUA, 1953 cu Elisabeth Taylor
14.15 Mannix - s. pol. SUA
15.15 Hawaii 5-0 - s. pol. SUA 1974
16.15 Culturi fumegânde - s. w. SUA 1973
17.05 Bonanza - s. w. SUA 1969
16.50 Mica noastră fermă - s. SUA 1982
18.45 Trioul fantastic - s. distr. SUA, 1978
19.15 Pedepsele lui Harry - s. pol. SUA
19.40 O cușcă de eroi - s. SUA 1966
20.15 M.A.S.H. - s. distr. SUA
20.45 Cine-i bossul aici? - s. distr. SUA 1987
21.15 Juratul - s. pol. SUA 1991, cu Romy Zada
22.15 Hunter - s. pol. SUA, 1986
23.10 New York Cops - s. pol. 1993
0.15 T.J. Hooker - s. pol. SUA 1984
1.10 Legea străzii - s. pol. SUA '92
2.05 Profesioniști - s. pol. SUA, rel.
3.05 Inspectorul de poliție - s. pol. rel.

TNT & TOONS

7.00 - 23.00 Desene animate
23.00 Portret Katherine Hepburn
0.20 Femeia anului - comed. SUA
2.15 Duminică in New York - dramă SUA

TV 5 TV 6

7.05 Semnal cu foc - s. Canada
7.30 Mag. matinal
9.05 Jurnal canadian
9.35 Mecul viciu - mag. canadian
10.30 Binoclu - mag. social clevțian
11.15 Șapte zile in Africa
11.25 Din săptămână in săptămână - reportaje
12.30 Polemici
13.33 Jurnal France 3
14.00 Reclame: Luminile Parisului
14.30 Top-modell Elite '96 show
16.35 Concursuri tv. - Piramida
17.00 Jurnal TV 5
17.15 Fa. St. La - conc. tv.
17.45 Autobus - copiii lumii
18.30 Studio Gabriel
19.00 Concurs tv - Campionul
19.30 Jurnal
20.00 Luminile Parisului - mag.
20.30 Jurnal clevțian
21.00 Thalassa - magazin
22.00 Miza, Punctul - mag. ec. canadian
23.00 Jurnal France 2
23.35 Teatru tv.
1.00 Festival muzical canadian
1.30 Jurnal Soir 3

COMPUTER club organizeaza cursuri de INITIERE IN CALCULATOARE
Durata: 30 ore, curs intensiv zilnic între 17-19 sau 19-21.
Importante reduceri pentru elevi-studenți. Diplomă... la sfârșit!
TEL. 280953

S.C. „PIT MOND” S.R.L. Angajează
CONFECTIONERE confecții textile
SPANIITORI
CONTROL CTC TEXTILE - Salarii bune
Telefon: 250504 - în incinta Arădeana.

S.C. „TO-ROM-TIM” S.R.L.
cu sediul in Arad, str. Lacului, nr.8 bis, telefon: 25 1251
ACHIZITIONEAZĂ de la populație deseuri și materiale re folosibile prin depozitul său de pe str. Măguri nr. 14-16, telefon: 289212, la următoarele prețuri:
Cupru - 4600 lei/kg
Bronz - 2600 lei/kg
Alamă - 2600lei/kg
Aluminiu - 2500 lei/kg
Plumb - 700-1000 lei/kg
Fier vechi - 70-150 lei/kg
Fontă veche - 200 lei/kg
Totodată S.C. „TO-ROM-TIM” S.R.L. vinde OTEL:
BETON cu adaos 0%, la ... orul preț:
- OB 37 φ 10 - 2270 + TVA lei/kg
- OB 37 φ 12 - 2270 + TVA lei/kg
- PC φ 10 - 2370 + TVA lei/kg
- PC φ 12 - 2370 + TVA lei/kg
S.C. „TO-ROM-TIM” angajează tăietori autogen
Inf. telefon: 057-254251.

20 de modele de UȘI
O GAMĂ DIVERSĂ DE PODELE ȘI LAMBRIURI
Vindem la prețuri fără concurență pe piața arădeană: Uși, Podele, Lambriuri (din brad, stejar, tei, fag) Păcaj, Pat, Parchet
Vindem orice materiale de construcții
VIZITATI ZILNIC
CONSTRUCTION HOUSE
Arad, str. Pădurii... tel. 254457

Marti, 13 mai 1997

TVR TVR 1

6.00 Romania: ORA 6 FIX!
8.20 Lancelot Link - s. SUA, 1970, ep. 4
9.10 Sangele altora - ep. 1
10.00 Stiri
10.05 Limbi straine - franceza/engleza
11.05 Panza de paianjen - f. Germania, 1989, ultima parte (ora 12.00 - Stiri)
12.40 Recital Marina Florea
13.00 Contele Mac Duckula - des. anim., Anglia, 1988
13.30 Traditii - Datini si obiceiuri de nuntă in satele mehedintene
14.00 Stiri
14.10 Muzica pentru toti
15.00 TVR Iasi - Est Meridian Magazin
15.35 Baatul Judoka - des. anim. Japonia
16.00 Tribuna partidelor parlamentare
17.00 Stiri
17.10 Katts si catinele - ep. 31
17.35 Pro Patria
18.30 Transfocitor - Cine se teme de yoga?
19.00 Casuta cu povesti
19.05 Interpreti ai canteecului popular - Vasilica Dinu
19.25 Medicina pentru toti - Ciana dentara si parodontopatia
19.50 300 de secunde: La zi in agricultura
19.55 Doar o vorba „sai-i” mai spun!
20.00 Jurnal, Meteo, Editie speciala, Sport
21.00 Echipa de interventie - ep. 97: Inventia lui Tracy
21.55 Universul cunoasterii - Poate fi prevazut viitorul?
22.30 Bank - Note
23.00 Jurnalul de noapte
23.20 Traditii si modernitate - Triumful premonitiei: Victor Brauner
24.00 Scena
0.30 Intalnirea de la miezul noptii
1.20 Inchiderea programului

TVR TVR 2

7.00 TVM - Telematinal
8.00 Documentar - Satelit
8.30 Desene animate
9.00 Teatrul Lirie - Anul Donizetti: Opera Lucia di Lammormoor
11.00 Calcidoscop - Satelit
12.05 Stadion
13.05 Echipa de interventie - ep. 96: Vant fierbinte
14.00 In fata dv! - rel.
14.50 Tata cu picioare lungi - des. anim., Japonia, 1990
15.20 Limbi straine - franceza/engleza - rel.
16.20 Secretele nisipului - s. Brazilia, ep. 1
17.15 Natura 2000 - educatie ecologica
17.40 Seicul - ep. 10
18.35 Club 2020 - stiinta, cultura, anticipatie
19.00 Optiumi
19.40 Meridienele dansului - Ioan Tugearu
20.05 Puterea, pasiunea - ep. 63
20.30 Forme si culori
21.00 7 zile - 7 Arte: Arhitectura: Augustin Ioan
21.05 Ce-i de facut? - Caut un loc de munca
22.05 TVM - Mesager
22.35 Mistercele Sankt Petersburgului - s. Rusia, 1984, cu Natalia Gundareva, Elena Iakovleva, Lidia Fedoseeva-Suksina, ep. 4
23.25 Doar o vorba „sai-i” mai spun - rel.
23.30 Cinematograful de arta - Rio das morses - f. Germania, 1970, cu Gunther Kaufmann, Michael Koenig, Hanna Schygulla, regia Rainer Werner Fassbinder
1.00 Inchiderea programului

TVR INTERNATIONAL

21.30 Jurnal - Editie speciala
22.15 Clipa de muzica
22.25 Ofensiva integrarii
22.35 Vox Populi
22.40 Lumea si noi - Sarbatoare Enescu in America
23.05 Cu ochii-n patru - reportaje Tv
23.15 Bijuterii muzicale W. A. Mozart
0.20 Convicturi
0.50 Revista presar
1.00 Inchiderea programului

PRO TV

7.00 Ora 7, buna d.

9.00 Tanar si nelinistit - rel.
9.45 Sport la minut - stiri sportive
10.00 Cine este seful? - rel.
10.30 Forta dragostei - rel.
11.15 Spitalul de urgenta - ep. 40
12.00 Aventurile lui Brisco County - ep. 11
12.55 Stiri Pro TV
13.00 Talk - show: Desteapta-te, roman!
14.30 Desene animate
14.55 Povestea zilei cu Magicianul
15.00 Matlock - ep. 17
16.00 Tanar si nelinistit - ep. 278
16.45 Forta dragostei - ep. 13
17.30 Pestera monstrului sacru - ep. 11
18.15 Sport la minut - stiri sportive
18.25 Chestiunea zilei
18.30 Stiri Pro TV
18.35 Cine este seful? - ep. 54
19.00 Stii si castigi!
19.30 Stiri Pro TV
20.00 Chicago Hope - ep. 27
21.00 Secrete de familie - ep. 46
21.45 Chestiunea zilei
21.50 Stiri Pro TV
22.00 Familia Bundy - ep. 127
22.30 Viata ca-n filme - ep. 36
23.00 Stiri Pro TV
23.20 Prima pagina - Revista presar
23.25 Chestiunea zilei
23.30 Talk - show: Profesiunea mea - cultura - rel. Iiz. Nicolae Manolescu
0.30 Sport la minut - stiri sportive
0.45 Mere rosii - (Casa de Film I, 1976, cu Mircea D. Acomu, Angela Stoianescu, Ion Cojar, Carmen Galin, regia Alexandru Tatos
2.15 Desene animate - rel.
2.45 Chicago Hope - rel.
3.30 Secrete de familie - rel.
4.15 Profesiunea mea - cultura - rel.
5.45 Familia Bundy - rel.
6.15 Stii si castigi - rel.
6.45 Sport la minut - stiri sportive, rel.

TV ARAD

7.00 Stiri, revista presar
7.15 Vaduva - ep. 114, rel.
8.00 In vizita la Antena 1
9.50 Desen. anim.
10.20 Viata in trei - ep. 68
10.50 Quantum teleshopping
11.00 Stiri TVA - rel.
11.30 Revista presar, program TVA, anunturi, publicitate
11.40 Magazin sportiv - rel.
12.00 Avocajii strazii ep. 10
12.50 Quantum teleshopping
13.00 Orașul ascuns - ep. 5
13.30 Desen. anim.
14.00 Stiriile amiezii
14.10 Quantum teleshopping
14.20 Omul cu o mie de fețe - f. s., rel.
15.10 A treia planetă de la Soare - rel.
15.40 Medalion
16.00 Lumină călăuzitoare - ep. 457
16.50 Quantum teleshopping
17.00 Stiriile după-amiezii
17.10 Iluzii - ep. 47
18.00 Conan - ultimul episod
18.30 Reportajul zilei
19.00 Stiri TVA, anunturi
19.30 Vaduva - ep. 115
20.30 Observer
21.15 Din lumea afacerilor
21.30 Tabu - prostitutia
22.30 Sparks - ep. 11
23.00 Stiriile noptii
23.05 Milionarii de la miezul noptii
0.30 Cassandra - ep. 73 si 74
2.00 Quantum teleshopping
2.10 Observer - rel.
3.10 Lumină călăuzitoare - rel.
4.00 Milionarii de la miezul noptii - rel.
5.30 Avocajii strazii - rel.
6.20 Viata in trei - rel.
6.50 Quantum teleshopping

TRAIAN

7.00 Stiri europene
7.45 Magazin
8.00 TGI
8.35 TG economia
9.30 TGI - flash
10.35 Umbra trecutului - f. SUA 1944, cu Dick Powell, regia Edward Dmytryk
12.10 Magazin
12.30 TGI - Stiri
13.25 Verdici crimă!
14.30 Telematinal in galben - s.
14.30 Telematinal
14.55 Informatii economice
15.05 Valca adanca - s.
16.05 Lumea lui Quark
16.55 Rubrica pentru copii
18.50 Azi in Parlament

19.00 Stiri
19.10 Italia scara
19.45 Luna Park
20.20 Stiri
21.35 Tiganka
21.50 Pinocchio
0.10 Canteco - show
1.00 Stiri
1.25 Zodiac
1.30 Rubrica culturala
2.00 Cu voce joasa

RAIDUE

7.40 Varietati
8.00 Go Cart
10.10 Eu scrii, tu scrii
10.35 Cind iubesti - s.
11.00 Santa Barbara - s.
11.45 De ce? - actualitati
12.00 Medicina 33
12.30 Varietati
14.00 TG2 - stiri
14.45 Costumele si societatea
15.00 Varietati
17.15 Stiri
17.30 Cronica in direct
18.15 TG2 - stiri
19.40 In calatorie - rubrica TV
20.00 Hunter - s.
20.50 Go Cart - varietati
21.30 TG2 - stiri
21.50 Racket - s.
23.45 Varietati
0.30 TG2 - stiri
1.00 Cinema
1.20 Stiri sportive
2.00 Asul inhatat - f. Anglia, 1952, cu Alec Guinness, regia Ronald Neame

MIB

8.00 M6 Express
10.05 Comer TV
10.15 Bulevardul clipurilor
10.55 Covington Cross - s.
11.55 Papi Schultz - s.
13.30 Casa din precree - s.
14.25 Film artistic
16.10 Strazile din San Francisco - s.
17.00 Bulevardul clipurilor
18.05 Mister Biz - magazin
18.30 Manchine la Paris - s.
19.00 Nemuritorul - s.
19.55 Uragan in Paradis - s.
21.35 Magazin stiintific
21.50 Lois si Clark - s.
23.40 Soțul meu e un asasin - f. Anglia 1990, cu Annabelle Apasion
1.30 Zona interzisa - rel.
3.10 Cultura publicitara
3.40 Noutati fierbinti - rel.

BUDAPESTA I

6.40 Magazin matinal - viata satului
7.00-10.00 Magazin informativ
9.05 Bacalaureat '97
10.00 Ora zece - magazin
10.05 Marienhof - s. Germ.: O cu totul alta situatie
10.35 Stiri
10.40 Povestile lui Benedek Elek
10.50 O vară cu foca Selik - s. Norvegia 3/1
11.20 Magnum - s. pol. SUA
12.10 Happy Holiday - s. Germ.
12.15: Cam si Abel
13.00 Stiri
13.05 Magazin economic
13.25 Reclame
14.20 Stiri, Prezentarea programului
14.25 Licenți îndrăgostiți - s. Australia
15.15 Expressul Atlantic - NATO
15.30 Repetă - nu doar pentru pedagogi
16.00 Stiri
16.05 Repetă
17.30 Secretele nisipului - s. Brazilia, 180/116
18.05 Distrugerea feudalismului englez - s. Anglia 5/1
18.25 Emisiune pt. tineri
18.55 Cronica catolica
19.15 Informatii economice
19.30 Tipp-1opp! - concurs
20.00 Desene animate
20.15 Muza - mag. cultural.
20.30 Stiri
21.05 Faptele maghiarilor
21.15 Spitalul de urgenta - s.

SUA, 22/19: Catastrofa
22.05 Studio '97 - revista culturala
22.55 Anii schimbărilor - doc. 22.9
0.10 Jazz - doc. muzical Fr., 4/3: Revoluția Bebop
1.00 Stiri

BUDAPESTA 2

9.25 Prezentarea programului
9.30 Jurnal parlamentar
17.30 Viata si munca in Europa
18.05 Nagul - s. Germ. 8/6: Virusii molipositori
19.00 Emisiunea studiourilor regionale
20.05 Familia Onedin - s. Anglia 182/19 - 20
21.10 Poduri - mag. economic
22.00 Criminal - mag. politicii
22.30 Totul sau nimic - conc. Tv
23.00 Stiri
23.15 Actual
23.45 Telesport: hochei CM - finala 2

PRO 7

7.15 Desene animate
9.40 Sub un acoperis - s. am., 1998
10.00 Roseanne - s. distr. SUA, 1990
10.30 King Kong trăleşte - f. av. SUA, 1986, cu Peter Elliott
12.30 Inspectorul de politie - s. am., 1994
13.30 Matlock - s. pol. SUA, 1993
14.30 Sam - mag. cu Susann Atwell
15.00 Arabella Kiesbauer - talk-show - Hașulul - legalizat sau interzis?
16.05 Mac Gyver - s. act. SUA, 1986
17.05 Desene animate
18.25 Simpsonii - s. des. anim.
18.55 Sub un acoperis - s. am.: Matusa din urma
19.25 Roseanne - s. distr. SUA
19.55 Familia Bundy - s. distr. SUA: Goana după aur
20.30 Stiri
20.45 Tall - mag. informativ
21.15 Santinela - In ochii vânătorului - s. act. SUA 1996: Apa adanca e linistita
22.15 Spitalul de urgenta - s. medicii SUA, 1996: Semne si miracole
23.20 Reporter - mag. de reportaje: Copiii strazii in Rusia
0.20 Sabia onoarei - f. act. SUA, 1994, cu Vincent Loght, Sophia Crawford
2.10 Stiri
2.20 Un muntean la Chicago - s. pol. Canada

RTL

7.05 Peter Gunn - s. am.
7.35 Exploziv - magazin
8.00 Sapte fix - mag. informativ
8.35 Intre noi - s. germ.
9.05 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
9.45 Springfield Story - s. am.
10.35 Clanul din California - s. am.
11.30 Tineri si bogati - s. am.
12.00 Pretul e fierbinte - conc. tv.
12.30 Duclul familiilor - conc. tv.
13.00 Magazinul amiezii
13.30 Magnum - s. pol. SUA
14.30 Cite cine ciocănește! - s.
15.00 Bărbel Schäfer talkshow
16.00 Ilona Christen talkshow
17.00 Hans Meiser talkshow - Mă îmbolnăvesc!
18.00 Rise! - conc. tv.
18.30 Intre noi - s. germ. 1996
19.00 Buna seara - mag. landurilor
19.30 Exclusiv - mag. vedetelor
19.45 Stiri
20.10 Exploziv - mag.
20.40 Vremuri bune, vremuri rele - s. Germ.
21.15 Comisarul Schimpanski - s. pol. Germ. 1997
22.15 Extreme - s. act. SUA, 1995: Secretul din Kingsley Meadows
23.15 Quiney - s. pol. SUA, 1976: Dog Killer
0.15 Miami Vice - s. pol. SUA, 1989 cu Don Johnson: Letargie
1.00 Jurnalul noptii

1.30 Cheers - s. distr. SUA, 1987
2.00 Golden Palace - s. am.

RTL 2 RTL 2

7.30 Desene animate
10.25 Minunații ani - s. SUA
10.50 Zambii, va rog
11.30 Beverly Hills 90210 - s. SUA
12.20 Desene animate
16.55 Kelly - s. Australia
17.20 Minunații ani - s. SUA
17.50 Knight Rider - s. act. SUA, cu D. Hasselhoff
18.55 Beverly Hills 90210 - s. am.
19.55 Toți împreună, fiecare pentru sine - s. Germania, 1996
20.30 Zambii, va rog
21.15 O privire dementă - comed. Germania, 1990
23.20 Exclusiv - Reportaje - Ziua tatorilor in Germania
0.15 Walker, Texas Ranger - s. pol. SUA, 1995, cu Chuck Norris: Ochii tigrului
1.10 Peep show cu Verona Feldbusch
2.10 Night Affairs - s. erotic SUA
2.35 Stiri

SAL SAT I

6.30 Magazin matinal
10.00 Trei ingeri pentru Charlie - s. pol. SUA, 1979
11.00 Ai cumvine? - conc. tv.
11.30 Poker - conc. tv.
12.00 Kemer talkshow - Familia mi-a ruinat viata
13.00 Vera talkshow
14.00 Sonja talkshow: Fără droguri nu merge
15.00 Trapper John MD - s. medicii SUA, 1979: Un cadou cu probleme
16.00 Star Trek - Ermătorul mileniu - s. SF SUA, 1988 - Banda cosmica
17.00 Baywatch - s. act. SUA, 1989: Insula romanticilor
18.00 Toți contra tuturor - conc. tv.
18.30 Mag. regional
19.00 Blitz - magazin
19.30 Stiri
20.00 Sport
20.15 Roata norocului
21.15 Imbrățișare mortală - thriller Germania, 1997
23.15 Chicago Hope - s. SUA 1996
0.15 Show cu Harald Schmidt
1.15 Strazile noptii - f. pol. SUA, 1975 cu Burt Reynolds, Catherine Deneuve

VOX VOX

7.50 Intre noi - s.
8.25 Reclame
8.50 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
9.25 Regal Shop
10.00 Ingerul pe pamant - s. av. SUA
11.00 Inima pentru inima - s. pol. SUA
12.00 Trioul - s. pol. SUA, 1983
13.00 Matt Houston - s. pol. SUA
14.00 Detectivul Rockford - s. pol. SUA, 1985
15.00 Intre noi - s. Germania
15.30 Vremuri bune, vremuri rele - s. Germania
16.00 Ingerul pe pamant - s. av. SUA
17.00 Matt Houston - s. pol. SUA, 1982: Regina frumusetii
18.00 Trioul - s. pol. SUA, 1983: Geamantanul chinezului
19.00 Stiri
19.15 Hart to Hart - s. pol. SUA, 1979: Tort otravă
20.15 Rockford - s. pol. SUA, 1974: Hotelul groazii
21.15 Furia lui Amy Fisher - drama SUA, 1992 cu Ed Mariano, Noelie Parker
23.10 S-Zet - magazin
23.50 Format NZZ - magazin elevat
0.35 Magazin erotic
0.55 Stiri
1.10 Amanți de duminică - f. av. Fr.-It.-Anglia; 1980, cu Roger Moore, Lino Ventura
3.05 Voxtours - Namibia

EUROSPORT

9.30 Hochei C.M. select.

prima finala
10.00 Fotbal - prelm. CM
11.30 Matosport - Speedworld magazin
13.00 Fotbal - Eurogol mag.
14.00 Motorsport - Zolder
15.00 Triathlon - CM in Auckland (Noua Zeelanda)
16.00 Tenis - Italian Open - Roma, ziua 2, Live
19.30 Hochei C.M. a 2-a finala
21.30 Tenis - Italian Open - Roma, Live
23.30 Tenis - Italian Open, select.
0.00 Fotbal - Jgende ale CM (8)
1.00 Echitatie - Cupa Națunilor, Franta
2.00 Auto - curse dragstere, Dallas (SUA)

KABEL I

7.00 Hey, Dad! - s. distr. SUA
7.25 Trioul fantastic - s. distr. SUA
7.55 Indragostit de o vrăjitoare - s. distr. SUA, 1970
8.20 Kids TV - s. des. anim.
8.40 Goliath - Senzație după 40 de ani - f. av. SUA, 1981
14.10 Mannix - s. pol. SUA: Cind raul nu se vede
15.10 Hawaii 5-0 - s. act. SUA
16.10 Gunsmoke - s. av. am.
17.05 Bonanza - s. w. SUA 1968
17.50 Micuța noastră fermă - s. SUA
18.45 Trioul fantastic - s. distr. SUA, 1980
19.15 Pedcapșa lui Harry - s. distr. SUA, 1986
19.40 O cușcă de eroi - s. distr. SUA, 1967
20.15 M.A.S.H. - s. distr. SUA, 1981
20.45 Cine-i bossul aici? - s. distr. SUA
21.15 Under Fire - thriller politic SUA, 1982, cu Nick Nolte, Ed Harris, Gene Hackman
23.35 Kung Fu - s. SUA, 1995, cu David Carradine
0.35 Maestrul Ninja - s. actiune SUA, 1984, cu Lee van Cleef: Falsă fiică
1.30 Hunter - s. pol. SUA
2.30 T. J. Hooker - s. pol. SUA
3.20 Logea strazii - s. act. am. 1991

TNT & TOONS

7.00-23.00 Desene animate
23.00 Minele regelui Solomon - f. av. SUA
1.00 Operațiunea „Crossbow” - f. spionaj SUA, 1965, cu George Peppard
3.00 Cel ce sapă noaptea - f. pol. SUA, 1971

TV 8

7.05 Telematinal Canada
7.30 Magazin matinal
9.05 Jurnal canadian
9.35 Magazin cultural
10.45 Zonă francofonă
11.15 AIDS - magazin
11.35 Thalassa - rel.
12.30 Miza. Punctul - rel.
13.33 Jurnal France 3
14.00 Luminile Parisului
14.30 Să ne distrăm!
16.00 Festival muzical canadian - Ontario
16.25 Concurs TV: Piramida
17.00 Jurnal TV 5
17.15 Fa. Si. La - conc. TV
17.45 Autobuzul nostru - Copiii lumii
18.30 Studio Gabriel
19.00 Intrebări pentru un campion - concurs
19.30 Jurnal TV5
20.00 Luminile Parisului
20.30 Jurnal elevat
21.00 Correspondent special - rp.
22.30 Perfecto - modă
23.00 Jurnal France 2
23.30 Emis. de cultura
0.50 Viva - magazin social elevat
1.30 Jurnal Soir 3

SCCA „ARCOOM” Arad
Str. Cloșca, nr. 8, telefon: 255889
ANGAJEAZA
CONFECTIONERI PENTRU MASINA DE CUSUT

VĂ INVĂTĂM SĂ FOTOGRAFIATI!
Dacă sunteți energic, punctual și serios în ceea ce faceți și doriți să lucrați în timpul dvs. liber, (cu timpul ca și angajat al firmei noastre), așteptăm scrisoarea dvs. de prezentare (menționați nr. telefon!) la adresa S.C. SANDS S.R.L. O.P. 2 C.P. 242 TG - MUREȘ

Miercuri, 14 mai 1997

TVR TVR 1

6,00 România: Ora 6 fix! - Stiri (orele 6,05, 7,00, 8,00)
8,20 Lancelot link - f.SUA, ep.5
9,10 Serial * Sângele altora ep. 2
10,00 Stiri
10,05 Videolexicon
11,05 Melodii îndrăgite cu: Irina Loghin, Alina Mavrodin, Gina Pătraşcu, Carmen Rădulescu-Oprea, Domnica Sorescu
11,40 Orizonturi culturale. Emisiune de Sandrino Gavriloaia
12,00 Stiri
12,05 Andrea Celeste - ultimul episod
12,55 Ritmuri muzicale cu: Jon Bon Jovi, The Rolling Stones
13,05 Desene animate * Contele Mac Duckula
13,30 Secna - rel.
14,00 Stiri
14,10 Muzica pentru toţi
14,30 TVR Iasi. Est Meridian
14,55 Fotbal: Sferturile de finală ale Cupei României. Transmisiune directă
16,50 Avanzpremiera
17,00 Stiri
17,10 Gesturi mici pentru oameni mari
17,40 TVR Cluj-Napoca
18,30 Alo, tu alegi! - Puteti solicita in direct melodia preferata!
19,00 Casuta cu povesti
19,05 Reflector * „Cât o să mai dați apă la moara nedreptății?”
19,30 Serial pentru tineret * Salvați de clopotel - ep. 24
19,55 Doar o vorbă „săt-i” mai spun!

TVR TVR 2

7,00 TVM * Telematinal
8,00 Documentar-satelit. Antarctica - continentul alb
8,30 Desene animate
9,00 Ora de muzică
10,00 Lumină din lumină - rel.
11,00 Lumea - altfel decât o ştim
12,50 Purter de întâlnire
13,10 Savannah - f. s. SUA, ep. 8
14,00 Transfocator - rel.
14,30 America sălbatică - doc. - rel.
15,00 Tată cu picioare lungi - des. anim.
15,30 De lingua latina
16,00 Recital ute Iemper
16,15 Serial * Secretele nisipului - ep. 2
17,10 Tribuna partidelor parlamentare
17,35 Şciucul - fs., ep. 11
18,30 Emisiune în limba maghiară
20,00 Arte vizuale
20,30 Ziua de mâine
21,00 7 zile - 7 arte * Plastică: Pavel Şuşară
21,05 Credo
22,05 TVM * Mesager
22,35 Misteretele Sankt Petersburgului - s. Rusia, ep. 5
23,25 Doar o vorbă „săt-i” mai spun! - rel.
23,30 Jeuneses musicales
0,30 Documentar-satelit
1,00 Închiderea programului

TVR INTERNAȚIONAL

21,30 Jurnal. Ediție specială
22,15 Clipa de muzică
22,25 Bătălia pentru NATO
22,35 VOX POPULI
22,40 De la cincinal la... capital
22,55 Culoarele puterii
23,05 Creativ Magazin. Emisiune de Dana Arnaşu, Renata Fatoniur
23,20 În fața dv. Realizator Vartan Aruchelian
0,10 Tezaur folcloric
0,50 Revista presei
1,00 Închiderea programului

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața! - o emisiune cu Andi Moisescu
9,00 Tânăr și nelineștit - rel.
9,45 Sport la minut - stiri sportive
10,00 Cine este șeful? - rel.
10,30 Forța dragostei - rel.
11,15 Spitalul de urgență - ep. 41
12,00 Accapulco Heat - ep.11
12,55 Stiri Pro TV
13,00 Long riders (SUA, 1980) regia: Walter Hill, cu: David Carradine, Keith Carradine, Stacy Keath
Un maestru al westernului modern a adunat o distribuție de excepție pentru a povesti aventura sângeroasă a celei mai vestite bande de pistolari din Vestul Sălbatic. Un film în care impunătorul peisaj al Vestului abia se mai poate zări prin norii de praf de pușcă. Cele mai spectaculoase mijloace ale filmului modern de acțiune îți măresc adrenalina de la minut la minut, iar fiecare personaj interpretat de David Carradine, Robert Carradine și Dennis Quaid devine un punct de referință în galeria „Rănilor” seducători care dau farmec filmului american.
14,55 Povestea zilei cu Magicianul
15,00 Matlock - ep. 18
16,00 Tânăr și nelineștit - ep. 279
16,45 Forța dragostei - ep. 14
17,30 Război în viitor („Tekwar”) - ep. 2, cu: Greg Evigan, Eugene Clark, Natalie Radford.
18,15 Sport la minut - stiri sportive
18,25 Chestiunea zilei cu Florin Călinescu
18,30 Stiri Pro TV
18,35 Cine este șeful? - ep. 55
19,00 Știi și câștigi! - Concurs de cultură generală prezentat de Mihai Călin
19,30 Stiri Pro TV
20,00 Evita Peron (II) - f. SUA, 1981 - cu: Faye Dunaway, James Farentino, Jose Luis Ferrer. Regia: Marvin J.Chomsky
21,45 Chestiunea zilei cu Florin Călinescu
21,50 Stiri Pro TV
22,00 Familia Bundy - ep. 128
22,30 Viața ca în filme - ep. 37
23,00 Stiri Pro TV
23,20 Prima pagină - revista presei realizată de Iolanda Stăniloiu
23,25 Chestiunea zilei cu Florin Călinescu
23,30 Talk - show: Față-n față cu Ilie Șerbănescu
0,30 Sport la minut - stiri sportive
0,45 Evita Peron (parca II) - r.
2,30 Accapulco HEAT - rel.
3,15 Față-n față cu Ilie Șerbănescu - rel.
4,15 Matlock - rel.
5,00 Război în viitor - rel.
5,45 Desene animate - rel.
6,15 Știi și câștigi - rel.
6,45 Sport la minut - stiri sportive - rel.

TV ARAD

7,00 Stiri - revista presei
7,15 Văduva - ep. 115, rel.
8,00 În vizită la Antena 1
9,50 Desene animate
10,20 Viața în trei - ep. 69
10,50 Quantum teleshopping
11,00 Stiri TVA - rel.
11,30 Revista presei, program TVA, anunțuri, publicitate
11,40 Reportajul zilei - rel.
12,00 Avocații străzii - ep. 11
12,50 Quantum teleshopping
13,00 Orașul ascuns - ep.6
13,30 Desene animate
14,00 Stiri amiezii
14,10 Quantum teleshopping
14,20 Nash Bridges - s.rel.ep.11
15,10 Sparks - s.rel.
15,40 Medalion
16,00 Lumină călăuzitoare - ep. 458
16,50 Quantum teleshopping
17,00 Stiri după-amiezii
17,10 Iluzii - ep. 48
18,00 Desene animate
18,30 Emisiune în limba germană
19,00 Stiri TVA, anunțuri
19,30 Văduva - ep. 118
20,30 Observer
21,15 Din lumea afacerilor

RAIDUE

7,00 Stiri europene
7,45 Rubrică TV
8,00 TG 1
8,35 TG economia
9,30 TG 1 flash
10,35 Cei mai puternici sclavi din lume - Italia '64, cu Roger Browne
12,10 Rubrică TV
13,30 TG 1 - flash
13,35 Doamna în galben - s.
14,30 Stiri
14,55 Informații economice
15,05 Valca adâncă - s.
16,05 Lumea lui Quark
16,55 Rubrică pentru copii
18,50 Azi în Parlament
19,00 Stiri
19,10 Italia seara
19,45 Luna Park
20,20 Stiri, meteo, sport
21,35 Tigăncă
21,50 Martin pescarul, cu Mara Venier. Regia: Ruggero Miti
23,35 TG 1
23,40 Ușă în ușă
1,15 Stiri
1,40 Zodia
2,30 Rubrică culturală
2,00 Cu voce joasă
2,30 Timpul dragostei - f.SUA '32, cu Maurice Chevalier. Regia: George Cukor
3,50 Film
5,20 Ore de lecții de chimie - Italia '41, cu Alida Vali
6,40 Concert

RAIDUE

7,40 Varietăți
8,00 Go Cart - emisiune pentru copii
10,10 Eu scriu, tu scrii - rubrică TV
10,35 Când iubești - s.
11,00 Santa Barbara - s.
11,45 De ce? - actualități
12,00 Medicina 33
12,30 Varietăți
14,00 TG 2 - stiri
14,30 Costumele și societatea
15,00 Varietăți
17,15 Stiri
17,30 Cronica în direct
19,15 TG 2 - Stiri
19,40 Sport
20,00 Hunter - s.
20,50 Go Cart - varietăți pentru copii
21,30 TG 2 - stiri
21,50 Altă inocență - f.SUA '95, cu Michael Ironside. Regia: Bill Corcoran
23,30 Loto
23,35 Varietăți
0,30 TG 2
1,00 Neon Libri - rubrică TV
1,10 Azi în Parlament
1,20 Sport
1,30 Rubrică TV
2,00 TV Zone

MB

8,00 M6 Express
10,15 Bulevardul clipurilor
11,55 Convington Cross - s.
12,55 Papa Schultz - s.
13,35 Casa din prerie - s.
14,25 Desene animate
17,35 Lumea fanilor
18,10 Simții-vă ca acasă
19,05 Nenuritorul - s.
21,00 Cinemateca - magazin
21,10 Minunata noastră familie - s.
21,35 Magazin ecologic
21,45 Ne cheamă Julie - magazin
23,40 Asasinul femeilor - f. polișt SUA '84, cu Sharon Stone
1,15 Secrete de femeie - s.
1,45 Miami Vice - s.polișt
2,30 Rock Express
3,00 Best of Pop Rock

BUDAPEȘTA I

6,40 Viața satului
7,00-10,00 Magazin matinal

PRO 7

10,00 Ora zece - Magazin
10,05 Marienhof - s. Germania
52,34: Întâlnire familială
10,35 Stiri
12,10 Trei medici - s. Germ.
25,9: În febra carierei
13,00 Stiri
13,05 Magazin economic
13,25 Reclame
14,35 Prezentarea programului
14,40 Magazin în limba slovacă și română
15,30 Repetă - biologic
17,30 Secretele nisipului - s. Brazilia 180/121
18,05 Emisiune de religie
18,35 Emisiune pentru copii
19,00 Ajutor de urgență
19,10 Pe urmele celor dispăruți
19,15 Informații economice
19,30 Imagine-joc, concurs TV
20,00 Desene animate
20,15 Muza - Jurnal cultural
20,30 Stiri
21,00 Faptele maghiarilor
21,15 Pașiune pârjolitoare - f. FR-IT, 2.1
22,45 Monarhia austro-ungară în imagini și muzică - doc 13/5
23,25 Versuri
23,35 Thea și Nat - f. TV, Germania

PRO 7

7,10 Desene animate
9,25 Sub un acoperiș - s. distr. SUA, 1989
9,55 Roscanne - s. am. 1990
10,25 Prințul de fantomă - f. act. comed. SUA 1981 cu Gene Wilder
12,30 Inspectorul de poliție - s. pol. am. 1994
13,30 Matlock - s. pol. SUA 1993
14,30 SAM - mag.
15,00 Arabella Kiesbauer talk-show
16,00 Mac Gyver - s. act. SUA, 1986
17,05 Desene animate
18,55 Sub un acoperiș - s. am. 1990 - Lupta Laurei
19,25 Roscanne - s. am.: Vegas, Vegas
19,55 Familia Bundy - s. distr. SUA
20,30 Stiri, Meteo
20,45 Taff - mag. informativ
21,15 Bloodknot. Legătură de sânge - thriller SUA, 1995 cu Patrick Dempsey, Kate Vernon
23,10 Magazin erotic
0,00 Cinema TV cu Susan Antwell
1,05 Playtime - f.crotic SUA 1995
3,00 Stiri

RTL

7,05 Peter Gunn - s. SUA
7,35 Exploziv - mag.
8,00 Sapte fix - mag. matinal
8,35 Intre noi - s. Germania
9,05 Vremuri bune, vremuri rele - s. Germania
9,45 Springfield story - s. SUA
10,35 Clanul din California - s. am.
11,30 Bogați și frumoși - s. SUA
12,00 Merită prețul - conc. Tv
12,30 Dădățul juniorilor - conc. Tv.
13,00 12 fix - mag. amiezii
13,30 Magnum - s. distr. SUA
14,30 Litc cine ciocănește - s. distr. SUA
15,00 Bărbel Schäffer show
16,00 Ilona Christen talkshow
17,00 Hans Meiser show - Asta mă termină. Feroare anonimă
18,00 Riscă! - conc. Tv
18,30 Intre noi - s. german

RTL 2

7,10 Toți împreună ... - s. Germania
7,35 Desene animate
10,25 Minunații ani - s. SUA
20,30 Zămbiți, vă rog!
11,35 Beverly Hills 90210 - s.am.
12,25 Desene animate
16,55 Kelly - s. Australia
17,20 Minunații ani - s. am.
17,50 Knight Rider - s. act. SUA, cu D.Hasselhoff
18,55 Beverly Hills 90210 - s.SUA, 1996
19,55 Toți împreună, fiecare pentru sine - s. Germ. 1997
20,30 Zămbiți, vă rog!
21,15 Adrenalină - Echipa de urgență - s. medici Australia 1997
22,15 Poltergeist - Putere necăpătătoare - s. fant. SUA 1996
23,20 The Stand - Apocalipsul - f. fant. gr.SUA, 1993, după Stephen King. 4/2 - 1,15 Reportaje
1,55 Stiri
2,15 Adrenalina - s. rel.

SAT SAT I

6,30 Magazin matinal
10,00 Trei ineri pentru Charlie - s. pol. SUA, 1978
11,00 Ce zici? - conc. Tv.
11,30 Poker - conc. Tv.
12,00 Kemer talkshow - Vreau să fiu încă iubit
13,00 Vera show
14,00 Sonja - talkshow
15,00 Trapper John MD - s. medici, SUA, 1979 - Cea mai iubită soră
16,00 Star Trek - s. SF SUA - Ziua
17,00 Baywatch - s. SUA, 1982: Visul australian
18,00 Fiecare contra tuturor - conc. Tv.
18,30 Stiri regionale
19,00 Blitz - magazin
19,30 Stiri, Sport
20,15 Roata norocului
21,15 Un bavarez pe insula Rügen - s. Germ.1996
22,15 O crimă pentru Quandt - s. pol. Genn.1996
23,15 Talk-show
0,15 Harald Schmid show
1,15 Comedia terorii - comed gr. SUA 1963 cu Vincent Price

VOX VOX

7,50 Intre noi - s. Germania
8,25 Reclame
8,50 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
9,25 Reclame
10,00 Ingerul pe pământ - s. av. SUA
11,00 Hart to Hart - s. act. SUA
12,00 Trioul - s. pol. SUA, 1983
13,00 Matt Houston - s. pol. SUA 1982
14,00 Rockford - s. pol. SUA, 1974 - '80
15,00 Intre noi - s. Germania
15,30 Vremuri bune, vremuri rele - s. Germania
16,00 Ingerul pe pământ - s. av. SUA, 1984
17,00 Matt Houston - s. pol. SUA, 1982: Un oraș a înnebunit
18,00 Trioul - s.pol. SUA, 1983 - Ultimul caz al lui Quinlan
19,00 Stiri
19,15 Hart to Hart - s. pol. SUA, 1979 - Rien ne va plus
20,15 Rockford - s. pol. SUA, 1974
21,15 Pretender - Cameleonul - s. fant. SUA, 1996
22,10 Profiter - s. pol. SUA, 1996-1997 - Candidat la moarte
23,10 Fool for Love - dramă SUA 1985 cu Sam Shepard, Kim Basinger
1,10 Stiri
1,25 Yuma - w.SUA 1970, cu Clint Walker

EUROSPORT

9,30 Echitație - Cupa Națiunilor - La Baule (FR)
10,30 Auto - curse dragstere. Dallas (SUA)
11,00 Hechei CM - remsp. finala 2
13,00 Moto - magazin
13,30 Motocros
14,00 Karting
15,00 Baschet magazin
15,30 Funsports
16,00 Tenis - Italian Open, Roma, ziua 3, Live
20,00 Raliul Atlas - Maroc
20,30 Auto - supercurism, Anglia
21,30 Tenis - Italian Open, Roma, Live
23,30 Tenis - Roma, select
0,00 Box
1,00 Golf femei. Istoric (Spania) - s.am.

KABEL I

8,15 Hey Dad! - s. am.
8,10 Trioul fantastic - s. am.
9,10 Îndrăgostii de o vrăjitoare - s. distr. SUA, 1970
9,40 Kids TV - des. anim.
12,00 Micuța noastră fermă - s.SUA
13,00 Victoria victiilor sale - dramă sport SUA 1997 cu Michael London
14,15 Mannix - s. pol. SUA, 1968
15,15 Hawai 5-0 - s. pol. SUA, 1975
16,15 Colturi fumegânde - w. SUA, 1974
17,05 Bonanza - s.w. am., 1969: Tâmbur din Mexic
17,55 Micuța noastră fermă - s. SUA cu Michael London
18,50 Trioul fantastic - s. distr. SUA, 1980
19,15 Pedecapsa lui Harry - s. distr. SUA, 1985
19,45 O cuscă plină cu croi - s. distr. SUA, 1967
20,15 M. A. S. H. - s. distr. SUA, 1981
20,45 Cinc-i bossul aici? - s. distr. SUA, 1984
21,15 A.S. - Riscul este meseria lui - s. pol. German 1993
22,15 O echipă dură pentru Mexic - s. pol. SUA, 1995, cu Fred Dryer: Secretul acestor
23,15 Înornământare în Berlin - f. spionaj Anglia 1966 cu Michael Caine
1,10 Juratul - f. pol. SUA, 1990
2,10 New York Cops - s. pol. SUA

UNI & TOONS

7,00-23,00 Desene animate
23,00 Pe oraș - comed SUA 1949 - cu Gene Kelly
1,00 Duzina nurdară - f. răzb. SUA cu Charles Bronson
3,30 Jungla de usfal - f. pol. SUA 1950
5,30 The Asphyx - f. SF.SUA 1972

TV 8

7,05 Telemag Canada - rel.
7,30 Magazin matinal
9,05 Jurnal canadian
9,35 Concurs pentru tineri
10,00 Multimedia-magazin
10,30 Magellan - magazin pentru tineri
11,00 Vreau să știu - magazinul cumpărătorilor
11,35 Reportaje - Correspondent special
13,00 Perfecto - Molă
14,00 Luminile Parisului - mag.
14,30 Vizita bătrânei doamne - f. rel
16,00 Deja duminică - varietăți, rel.
16,30 Concursuri TV
17,00 Jurnal TV 5
17,15 Fa Si La - a cânta - conc. Tv.
17,45 Copiii lumii - Autobuzul
18,30 Studio Gabriel
19,00 Concurs tv - Campionul
19,30 Jurnal TV 5
20,00 Luminile Parisului
20,30 Jurnal elevian
21,00 Ținuturi îndepărtate - Reportaje France 3
22,00 Mag. de reportaje - Belgia
23,00 Jurnal France 2
23,35 Magazin medical
0,30 În America franceză - mag. distractiv
1,30 Jurnal Soir 3

Joi, 15 mai 1997

TVR TVR 1

6.00 Romania: Ora 6 fix! - mag.
8.20 Lancelot Link - fs. ep. 6
9.10 Sangele altora - cp. 3
10.00 Stiri
10.05 Limbi straine - Germana, Italiana
11.05 TV Timisoara
12.00 Stiri
12.05 Seicul - ep. 1, rel.
13.00 Desene animate - Contele Mac Duckula
13.20 Memoria exitului romana
14.00 Stiri
14.10 1001 Auditi - Maestrul si... elevii
14.35 TVR Iasi, Est Meridian
15.00 TVR Cluj-Napoca
15.40 Permanente - revista de etnografie si folclor
16.35 Convicturi - Comunitatea poloneza
17.00 Stiri
17.10 Urmatoarea oprite: Europa
17.35 Ecclesiast '97
17.50 Handbal masculin: Dinamo - Steaua. Transmisiune directa de la Bucuresti (reprima a doua)
18.20 Milenium - Morala si politica (I)
18.50 Tragerile Super Loto 5/40 si Expres
19.00 Casuta cu povesti
19.05 Lupii aerului - s. ep. 19
19.55 Doar o vorba "sai-i" mai spun! Invitat George Pruteanu
20.00 Jurnal; meteo; editie speciala; sport
21.00 Dr. Quinn - s. ep. 11
21.50 La volan. 153.014 km - emisiune realizata de Directia Politiei Rutiere din Inspectoratul General al Politiei
22.05 Cu ochii n 4
22.45 Avanzierii la Festivalul International "Cerbul de aur" - Brasov, Romania, 1997. Editia a X-a
23.00 Jurnalul de noapte
23.20 Un canoac, o gluma, un zam-bet...
23.25 Simpozion
0.15 Razboiul independentei - ep. 1: Desteparea Romaniei
1.25 Inchiderea programului

TVR TVR 2

7.00 Telematinal
8.00 Documentar-satelit - Pe urmele lui Alexander von Humboldt (I)
8.30 Desene animate
9.00 Muzica pentru toti
10.00 Jeuneses musicales - selectiuni din concursul de flaut
10.50 Mozaic-satelit - Orizont stiintific; Ecologie; De pretutindeni
12.00 Carucutan
13.00 Ritmuri muzicale cu The Rolling Stones
13.10 Detectivul din Los Angeles - ep. 6
14.00 Reflector - rel.
14.30 Desene animate - Tata cu picioare lungi
15.00 Limbi straine - Germana, Italiana - rel.
16.00 Secretele nisipului - ep. 3
17.00 Ceaiul de la ora 5 - Invitat: Radu Ciontea
19.00 Emisiune in limba germana
20.00 Filmoteca de aur - Eminescu
20.30 Studioul si gagarilor
21.00 7 zile - 7 arte
21.05 Time out - emisiune sportiva
22.05 TVM Messenger
22.35 Media-club
23.20 Doar o vorba "sai-i" mai spun! - rel.
23.30 Jazz Alive
0.30 Documentar satelit - Comorile Pamantului; aurul
1.00 Inchiderea programului

TVR INTERNATIONAL

21.30 Jurnal. Editie speciala
22.15 Clipa de muzica
22.25 Ofensiva integrarii
22.35 Vox populi
22.40 Debut
22.55 Memorialul durerii

PRO TV

0.15 Athenaeum
0.50 Jurnal. Revista presei
1.00 Inchiderea programului
7.00 Ora 7. Buna dimineata! - o emisiune cu Andi Moisescu
9.00 Tanar si nelinistit - s. rel.
9.45 Sport la minut - stiri sportive
10.00 Cine este seful? - s. rel.
10.30 Forta dragostei - s. rel.
11.15 Spitalul de urgenta - s. ep. 42
12.00 Beverly Hills - s. rel.
12.55 Stiri Pro TV
13.00 Film artistic - American Ninja (actiune/arte marfale, SUA, 1986)
Regia: Sam Firstenberg. Cu: Michael Dudikoff, Steve James, Judie Aronson
14.30 Desene animate
14.55 Povestea zilei cu Magicianul
15.00 Matlock - s. ep. 19
16.00 Tanar si nelinistit - s. ep. 280
16.45 Forta dragostei - s. ep. 15
17.30 Hercule - s. ep. 11
18.15 Sport la minut - stiri sportive
18.25 Chestiunea zilei. Realizator Florin Calinescu
18.30 Stiri Pro TV
18.35 Cine este seful? - ep. 56
19.00 Stii si castigi - concurs de cultura generala prezentat de Mihai Calin
19.30 Stiri Pro TV
20.00 Melrose Place - ep. 25
21.00 Doctor in Alaska - ep. 23
21.45 Chestiunea zilei cu Florin Calinescu
21.50 Stiri Pro TV
22.00 Familia Bundy - s. ep. 129
22.30 Viata ca in filme - ep. 38
23.00 Stiri Pro TV
23.20 Prima pagina - revista presei realizata de Iolanda Staniloiu
23.25 Chestiunea zilei
23.30 Talk-show: Intalnire cu presa - Realizator Iolanda Staniloiu
1.00 Sport la minut - stiri sportive
1.15 American Ninja - f. rel.
2.45 Doctor in Alaska - s. rel.
3.30 Melrose Place - s. rel.
4.15 Hercule - s. rel.
5.00 Desene animate - rel.
5.30 Matlock - rel.
6.15 Stii si castigi! - rel.
6.45 Sport la minut - stiri sportive

TV ARAD

7.00 Stiri, revista presei
7.15 Yaduva - ep. 116, rel.
8.00 In vizita la Antena 1
9.55 Desene animate
10.20 Viata in trei - s. ep. 70
10.50 Quantum teleshopping
11.00 Stiri TVA, rel.
11.30 Revista presei, program TVA, anunturi, publicitate
11.40 Emisiunea in limba germana - rel.
12.00 Avocati strazii - s. ep. 12
12.50 Quantum teleshopping
13.00 Orașul ascuns - ep. 7
13.30 Desene animate
14.00 Stiriile amiezii
14.10 Quantum teleshopping
14.20 Film - Prima zi - rel.
16.00 Lumină călăuzitoare - s. ep. 459
16.50 Quantum teleshopping
17.00 Emisiunea de aur - Eminescu
20.30 Studioul si gagarilor
21.00 7 zile - 7 arte
21.05 Time out - emisiune sportiva
22.05 TVM Messenger
22.35 Media-club
23.20 Doar o vorba "sai-i" mai spun! - rel.
23.30 Jazz Alive
0.30 Documentar satelit - Comorile Pamantului; aurul
1.00 Inchiderea programului

RAI

7.00 Stiri europene
8.35 Informatii economice
9.30 TG flash
10.35 Viata mea in Malaysia - G.B. 51 cu Peter Finch
12.20 Rubrica TV
13.35 Doamna in galben - s. 14.30 Telematinal
14.55 Informatii economice
15.05 Valca adanca - s. 16.05 Lumina lui Quark
16.50 Emisiune pentru copii
18.50 Azi in Parlament
19.00 Stiri
19.10 Italia scara
19.45 Luna Park
21.00 Stiri, meteo, sport
21.35 Tigana - joc TV
21.50 Talk show
23.50 Stiri
23.55 90 minute
0.45 Fotbal
1.20 Stiri
1.45 Zodiac
1.40 Rubrica culturala
2.10 Cu voce joasa
2.35 Ninotchka - film SUA '39 cu Greta Garbo
4.25 Dilema lui Dick Tracy - film SUA '47 cu Ralph Byrd
6.10 Concerte

RAIDUE

8.00 Go Cart - emisiune pentru copii
10.10 Eu scriu, tu scrii - rubrica TV
10.35 Cand iubesti - s. 11.00 Santa Barbara - s. 11.45 De ce? - actualitati
12.00 Medicina 33
12.15 TG 2 - stiri
12.30 Varietati
14.00 TG 2 - stiri, meteo
14.45 Costumele si societatea
15.00 Varietati
17.15 Stiri
17.30 Cronica in direct
18.15 TG 2 - Flash
19.40 Mag. turistic
20.00 Hunter - s. 20.50 Go - Cart - varietati
21.30 Stiri
21.50 Clubhouse - Mama a vazut usasii - USA '95 cu Michael Ballan
23.30 Varietati
0.30 TG 2 - stiri
1.10 Azi in Parlament
1.20 Mag. auto
2.10 Sabotajul - film G.B. '36 cu Sylvia Sydney

M6

8.00 M6 Express
10.05 Concert TV
10.15 Bolevandu clipurilor
11.55 Covington Cross - s. 12.55 Papa Schultz - s. 13.30 Ferma din preerie - s. 14.25 Film artistic
16.05 Strazile din San Francisco - s. 17.00 Bolevandu clipurilor
18.05 E - M6
18.30 Mancheta la Paris - s. 19.05 Nemuritorul - s. 20.00 Uragan in Paradis - s. 21.00 Minunata noastra familie - s. 21.35 Cinemateca - magazin
21.45 Cyberjack - aventura SUA '95 cu M. Dudikoff
23.35 A patra dimensiune - sf. SUA
1.10 Miami Vice - s. 2.00 Best of Thrash
3.55 E - M6

BUDAPESTA I

6.00 Viata satului
7.40 Magazin matinal
10.05 Marienhof - s. Germania
52:35: Vai, celui ce mosteneste
10.35 Stiri

10.45 Cyd Charise - f. muz. Anghia

11.30 Secretul orhideelor - doc. Gem.
12.10 Din pat. de la masa - s. Germania 13.2: Transformarea
13.00 Stiri
13.05 Magazin economic
13.25 Welcome to Hungary - mag. ec.
13.55 Reclame
14.40 Liceeni indragostiti - s. Australia
15.30 Repeta - nu doar pt. pedagogi
16.00 Stiri
17.30 Secretele nisipului - s. Brazilia 180/122
18.05 Presa - guvern
18.30 Acum emisiune pentru tineri
18.55 Slujba religioasa
19.15 Alaceri - inform. ec.
19.30 Cum e aceasta? - conc. tv
20.00 Desene animate
20.30 Stiri, sport
21.00 Faptele maghiarilor
21.15 Oraselul - s. maghiar
22.00 Pasiunii parjolitoare - f. Fr. - h. - 2
23.45 Epidemii - doc. Australia 4/ Originea bolilor
0.35 Stiri

BUDAPESTA 2

14.45 Prezentarea programului
15.00 Anii schimbării - doc. 22/9
16.00 Selectiuni din em. stud. de peste hotare
16.30 Robin Hood - desene animate
16.55 Planeta verde - magazin
17.15 Magazin handicapați
17.25 Repeta plus - cazul nu e încă încheiat
18.00 Misiune secretă - s. Australia
24-18
18.30 Top 40 - slagare
19.00 Filme regionale
20.05 Familia Onedin - s. Anglia
182-21-22
21.10 Expressul Atlantic
21.25 Cuprinzător - legături fără hotare
21.50 Vise și premoniții biblice - em. lui Popper Peter
22.30 Totul sau nimic - conc. tv
23.00 Stiri
23.15 Actual
23.45 Max, iubirea mea - f. Fr.
1.20 Faptele maghiarilor

PRO 7

7.10 Desene animate
9.30 Sub un acoperis - s. distr. SUA 1991
10.00 Roseanne - s. SUA
10.30 Al zecelea om - dramă SUA 1988 cu Brenda Bruce
12.30 Inspectorul de politie - s. pol. SUA 1994
13.30 Matlock - s. pol. SUA
14.30 SAM - magazinul zilei
15.00 Arabella Kiesbauer talkshow - Rivalele - In scoti ochii!
16.00 Mac Gyver - s. act. SUA 1989
17.05 Desene animate
18.55 Sub un acoperis - s. SUA 1991
19.25 Roseanne - s. distr. SUA 1991 - Semn pentru fumatori
20.00 Familia Bundy - s. distr. SUA 1991
20.30 Stiri, sport
20.45 IAFI - mag. informativ
21.15 Dark Skies - Amenintare mortala - s. SF SUA 1996
22.15 Outer Limits - Dimensiuni necunoscute - s. SF Canada 1996
23.15 No Way Back - f. act. Hong Kong 1994
1.00 Stiri
1.10 Magazin erotic
2.00 Matlock - s. pol. SUA 1994

RTL

7.05 Peter Gunn - s. am.
7.35 Exploziv - magazin
8.00 Sapte fix - mag. matinal
8.35 Intre noi - s. Germ.
9.05 Vremuri bune... - s. Germ.
9.45 Springfield Story - s. am.
10.45 Clanul din California - s. am.
11.30 Bogati si frumosi - s. am.
12.00 Pretul e fierbinte - conc. TV
12.30 Duelul familiilor - conc. TV

13.00 Magazinul amiezii

13.30 Magnum - s. pol. SUA 1994
14.30 Cine ciocănește? - s. distr. SUA
15.00 Bärbel Schäfer show: De ce îți risti viața?
16.00 Hona Christen show
17.00 Hans Meiser show
18.00 Rise - conc. TV
18.30 Intre noi - s. Germ. 1997
19.00 Buna seara - mag. landurilor
19.30 Exclusiv - Vedete - mag.
19.45 Stiri, sport
20.10 Exploziv - magazin
20.40 Vremuri bune, vremuri rele - s. Germ. 1997
21.15 Clinica municipală - s. medici Germ. 1996: Vechi prieteni
22.15 Schreinemakers TV show
1.00 Stiri
1.30 Cheers - s. distr. SUA
2.00 Palatul de aur - s. distr. SUA

RTL 2

7.10 Toți împreună... - s. Germ.
7.35 Desene animate
10.25 Minunatii ani - s. SUA
10.55 Zambiti, va rog - s. 11.30 Beverly Hills 90210 - s. SUA
12.25 Desene animate
16.55 Wendy (I) - s. Australia 1995 - 65 episoade
17.20 Minunatii ani - s. SUA
17.50 Knight Rider - s. av. SUA
18.55 Beverly Hills 90210 - s. SUA
19.55 Toți împreună, fiecare pentru sine - s. Germ. 1997
20.30 Zambiti, va rog!
21.15 Răpita - thriller Canada, 1986, cu Roberta Weiss, Dan Iaggett
23.00 Redactia - reportaje
0.05 Heike Makatsch show
1.05 Poltergeist - s. fant. SUA, 1996
2.05 Stiri
2.55 Răpita - thriller Canada, rel.

SAT SAT 1

6.30 Magazin matinal
10.00 Ingerii lui Charlie - s. pol. SUA
11.00 Ai curiozitate? - conc. TV
11.30 Poker - conc. TV
11.00 Komer show - Laudaros
13.00 Vera talkshow - Fumul tau imi face rau
14.00 Sonja talkshow - M-ai parasit cand eram bolnava
15.00 Trapper John MD - s. medici SUA 1979
17.00 Baywatch - s. act. SUA 1993
18.00 Toi contra tuturor - conc. TV
18.30 Stiri regionale
19.00 Blitz magazin
19.30 Stiri fotbal
20.15 Comisarul Rex - s. pol. Germ. 1993: Statie terminus - Viena
22.15 Stefanie pentru orice caz - s. medici Germ. 1996
23.15 Echipa "alfa" - s. medici Germ. 1996: Ciocnirea pe liza
0.15 Harald Schmidt show
1.15 Friends - s. distr. SUA 1995

V.X VOX

7.50 Intre noi - s. Germ.
8.25 Reclame
8.50 Vremuri bune... - s. Germ.
9.25 Regal Shop
10.00 Inger pe pamant - s. av. SUA
11.00 Hart to Hart - s. av. SUA
12.00 Trioul - s. pol. SUA 1983
13.00 Matt Houston - s. pol. SUA
14.00 Detectivul Rockford - s. pol. SUA
15.00 Intre noi - s. Germ.
15.30 Vremuri bune - s. Germ.
16.00 Inger pe pamant - s. av. SUA
17.00 Matt Houston - s. pol. SUA: Valsul mortii
18.00 Trioul - s. pol. SUA cu Perry King, Joe Penny
19.00 Stiri
19.15 Hart to Hart - s. pol. SUA 1979
20.15 Detectiv Rockford - s. pol. SUA 1974: Ghinion pe toata linia
21.15 Medicina Man (Vracii) - dramă ecologica - SUA 1991 cu Sean Connery, Lorraine Bracco

23.10 Spiegel TV Extra

0.00 Magazin erotic
1.15 Rămas bun zilei de ieri - dramă Germania, 1960
2.55 Fool For Love - dramă SUA 1985 cu Sam Shepard

EUROSPORT

9.30 Golf - European Tour, femei
10.30 Motoceas - magazin
11.00 Auto - Indy Car - Rio de Janeiro, retror.
13.00 Fotbal - finala Cupei Cupelor, finala
15.00 Fun Sport - mag.
15.30 Mountaihike - CM Praga
16.00 Tennis - Italian Open, Roma, ziua 4
20.00 Motor - raliul FR și Anghia
20.30 Sumo - Osaka
21.30 Tennis - Italian Open, Roma, Live
23.30 Tennis - Roma, select.
0.00 Fotbal - finala Cupei Cupelor, Rotterdam
1.00 Yachting magazin
1.30 Tennis mag: Praga, Hamburg, Roma

KABEL 1

7.35 Hey Dad - s. distr. SUA
8.00 Trioul fantastic - s. SUA
8.30 Indragostit de o vrăjitoare - s. distr. SUA
9.00 Kids TV - des. anim.
11.25 Mica noastră fermă - s. am.
12.25 A.S. - s. pol. Germania
13.20 Land's End - O echipa pentru Mexic - s. pol. SUA 1995
14.10 Manix - s. pol. SUA
15.10 Hawaii 5-0 - s. pol. SUA 1976: Turist și ucigaș profesionist
16.10 Culturi fumegânde - s. w. SUA 1975
17.05 Bonanza - s. w. SUA 1969
17.50 Mica noastră fermă - s. SUA 1983
18.45 Trioul fantastic - s. distr. SUA 1990
19.15 Pedepsele lui Harry - s. distr. SUA 1986
19.40 O colivie plină cu eroi - s. distr. SUA 1967
20.10 M.A.S.H. - s. distr. SUA 1981
20.40 Cine-i bossul aici? - s. distr. SUA
21.15 Gust pentru justitie - f. pol. SUA 1994 cu Louis Gossett Jr., James Coburn, Ossie Davis
23.10 Gorky Park - thriller SUA 1983 cu Lee Marvin, William Hurt
1.30 Joe mortal - s.

TOON TNY & TOONS

7.00 - 23.00 Desene animate
23.00 Insula mare - dramă SUA 1992
1.00 Cannery Row - dramă SUA 1982, cu Nick Nolte
3.05 Lanț rupt - f. răzb. SUA 1993

TV 8

7.05 Telematinal Canda - rel.
7.30 Mag. matinal
9.05 Jurnal canadian
9.35 Literatură - magazin
10.30 Jurnal african
11.35 Sărăcia bogățiilor - s. rel.
12.15 Cultura azi - rel.
13.00 Chiose - dezbateri de presă - ziare străine
13.33 Jurnal France 3
14.00 Luminile Parisului, rel.
14.30 Cultură - rel.
15.45 Viva - rel.
16.30 Concurs tv - Piramida
17.15 Fa, Si, La - conc. tv
17.45 Autobusul - copiii lumii
18.30 Studio Gabriel
19.00 Concurs tv
19.30 Jurnal TV 5
20.00 Lumpile Parisului - mag. turistic
20.30 Jurnal elvetian
21.00 Sare pe coadă - f. Belgia
22.30 Mag. cinematografic
23.00 Jurnal France 2
23.35 China - reportaj
1.30 Jurnal Soir 3

ADUNARE GENERALĂ

Managerul S. C. ARAVIASCOMB S. A. ARAD convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor la data de 16.05.1997, ora 10.00, care se va ține la sediul unității Calea Zimandului nr. 5 Arad, pentru toți acționarii înregistrați la Registrul acționarilor la sfârșitul zilei de 31 martie 1997, cu următoarea ordine de zi:
1. Prezentarea raportului de gestiune al managerului
2. Prezentarea bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi pe anul 1996
3. Raportul comisiei de cenzori pe anul 1996
4. Prezentarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 1996.
5. Modificarea statutului societății.
6. Diverse.
Potrivit O. G. 5/1997, dacă adunarea generală programată pentru data de 16.05.1997 nu va îndeplini condițiile pentru validare, aceasta se reprogamează pentru data de 30.05.1997, în același loc, la aceeași oră și cu aceeași ordine de zi.
Informații suplimentare la telefon 057/231650; 057/237498 int. 25, 28, 33.

CAMERA DE COMERT ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD Departamentul IBDS

Departamentul Întreținere Baze de Date și Sisteme de Comunicație, anunță organizarea unui concurs în data de 15.05.1997 pentru ocuparea postului de analist-programator cu sarcini de întreținere a bazei de date a Oficiului Registrului Comerțului (ORC).
Tematica concursului:
-programare Fox-Pro
-programare C++
-Windows95, comenzi DOS
-legislația specifică ORC (Legea 31/90, Legea 26/90, Decretul lege 139/90)
Se pot înscrie la concurs absolvenții a unei facultăți cu profil Informatic. Informații suplimentare la tel. 251634 int. 134

ȘCOALA DE ȘOFERI CUSTOM

Chiar dacă prețurile CRESC tarifele noastre se REDUC !
EFECTUEAZA ÎNSCRIERI PENTRU SERIA MAI CAȚA - B.
-NUMAI LA CUSTOM PUTETI BENEFICIA DE O REDUCERE DE 80.000 LEI PENTRU CAT. B PINA LA 16.05.97
-NUMAI LA CUSTOM PUTETI BENEFICIA DE O REDUCERE DE 30.000 LEI PENTRU CAT. A PINA LA 16.05.97
IMPORTANT !!!
PLATIBIL IN CITE RATE DORESTE CLIENTUL PINA LA TERMINAREA CURSULUI. Tel. 252409 Str. D Bolintinovanu, 13 Zilnic 10.00 - 18.00
SANSĂ DVS. SE NUMESTE CUSTOM !

BERE
ARBEMA
S.C. ARBEMA S.A.
Calea Aurel Vlaicu Nr. 270

S.C. ARBEMA S.A. anunță acționarii că plata dividendelor se face în perioada 5 mai - 2 iunie 1997 la sediul societății din Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 270, zilnic între orele 10,00 - 15,00 în ordine alfabetică, conform programării de mai jos, pe bază de buletin de identitate și certificat de acționar sau dovada dobândirii acțiunilor, înscrise în cont:

Litera A - 5 mai	Litera L - 21 mai 1997
Litera B (a-e) - 6 mai 1997	Litera M - 22 mai 1997
Litera B (i-o) - 7 mai 1997	Litera N și O - 23 mai 1997
Litera B (r-u) - 8 mai 1997	Litera P - 26 mai 1997
Litera C (a-l) - 9 mai 1997	Litera Q și R - 27 mai 1997
Litera C (o-z) - 12 mai 1997	Litera S și Ș - 28 mai 1997
Litera D - 13 mai 1997	Litera T și Ț - 29 mai 1997
Litera E și F - 14 mai 1997	Litera U și V - 30 mai 1997
Litera G - 15 mai 1997	Litera W și Z - 2 iunie 1997
Litera H - 16 mai 1997	
Litera I - 19 mai 1997	
Litera J și K - 20 mai 1997	

În caz de neprezentare în zilele stabilite mai sus, plata dividendelor se va relua începând cu data de 16 iunie 1997, între orele 10,00 - 15,00. (5500049)

Adunare generală

Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad convoacă Adunarea Generală Anuală a Membrilor Camerei, vineri, 23 mai 1997, ora 10.00.

ORINEA DE ZI:

1. Prezentarea Raportului Colegiului de Conducere al Camerei
2. Prezentarea Raportului Execuției Bugetare
3. Prezentarea Raportului Comisiei de Cenzori
4. Aprobarea bugetului pe anul 1997
5. Diverse.

Materialele pot fi consultate la sediul Camerei de Comerț și Industrie, din str. Cloșca nr. 5 secretariat. (5500082)

Societatea Comercială "AZOMA" S.A.

2900 Arad, Str. Steagului, nr. 1, cod fiscal R 1709656, cont BRCE: filiala Arad 300121021053300000; Telefon: 057-288732; Director: 288670; Marketing: 288739; Desfacere: 288736; FAX: 288731; Telex: 076254.

La preturi nemajorate până la epuizarea stocurilor, și cu plata în 6 rate lunare pentru Arad și județele limitrofe, AZOMA Arad vă oferă cu livrare imediată următoarele utilaje:

- * cultivatoare pe 5,7 și 9 rânduri;
- * pluguri cu 3 trupe PP 3,5;
- * remorci monoax de 3,5 t cu basculare;
- * mori cu ciocane cu capacitatea de 400 kg - 7 tone;
- * betoniere de 200 litri cu motor electric.

Piese de schimb pentru tractoare U 650 - U 450 cât și pentru toate utilajele agricole executate de firma noastră. Executăm lucrări de tumborie, prelucrări mecanice și construcții metalice. (5500083)

CASINO ASTORIA ARAD

Onorata clientă este anunțată că s-a redeschis cazinoul de la mezaninul hotelului ASTORIA.

Program zilnic de la ora 20 la ora 4.

Vă așteptăm! (5500071)

S.C. "APROMAT" S.A.

cu sediul în Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 41, anunță onor clientela din județ și nu numai, că oferim din stoc următoarele materiale:

- 1) Produse ale industriei metalurgice și neferoase:
 - Toate tipurile de laminate la cald și rece, electrozi de sudură, cuie de construcții, sârmă ghimpată, plasă de gard, sârmă de sudură, organe de asamblare, abrazivi pe suport, discuri abrazive.
 - Alama bloc, bronz bloc, staniu, nichel, cadmiu, plumb bloc și plăci, cupru electrolitic, etc.
- 2) Produse ale industriei chimice:
 - Grunduri pe bază de rășini alchidice, vopsele de ulei și alchidice, emailuri.
- 3) Produse ale Ministerului Industriei Ușoare:
 - covoare, înlocuitor din piele, pe suport textil, covoare P.V.C. cu suport textil și fără suport, articole din piele, echipament de protecție.
- 4) Produse ale industriei petrochimice:
 - folie de polietilenă, punți, gamituri de cauciuc, anvelope și camere auto, adezivi (Prenadez, Romtix, Araacet), țevi P.V.C.
- 5) Materiale de construcții:
 - Bitum, carton asfaltat, armături fontă, geam securizat tras și armat.

Informații : telefon: 231388 233824 și 251652. (3337942)

Holland
Margarina Vegetală Tartinabilă
PUR ȘI SIMPLU CEA MAI BUNA!

HOLLAND, celebra margarină care a cucerit întreaga lume, a ajuns în România. Tradiția și calitatea olandeză este acum la îndemâna dumneavoastră.

Distribuitor autorizat: firma S.C. COMPASAJ S.R.L., tel: 233598, fax: 251884 (3337916)

Suntem o firmă germană, cu filiale internaționale, producătoare de lenjerie intimă și costume de baie. Pentru secția noastră din Lipova

ANGAJĂM:

Șef secție lenjerie intimă

Cerințe: bune cunoștințe de limba germană
Experiința celor care au lucrat într-un post asemănător este un avantaj.
Așteptăm cererile pe adresa:

"S.C. NATURANA ROMANIA" S.C.S.
CALEA TIMIȘORII NR. 109
2875 LIPOVA,
TEL. 057/562686. (3337919)

DIRECTIA DE TELECOMUNICATII ARAD

Anunță vânzarea prin licitație a Centralei Telefonice Automate INEU tip ROTARY - 7 D, 1200 linii

scoasă din funcțiune și în curs de dezmembrare. Licitația va fi deschisă, cu oferte în plicuri sigilate. Relații suplimentare despre mijlocul fix și taxa de participare la licitație se pot obține la Direcția de Telecomunicații Arad, str. 1 Decembrie 1918 nr. 6, Serviciul Tehnic-Proiectare, ing. Belity Clarisa, telefon 204677.

Licitația va avea loc în data de 22.05.1997, ora 10,00 la sediul DTc Arad și în data de 29.05.1997, ora 10,00 în același loc. (3337946)

ZAHĂR DE BUZĂU
S.C. Zahărul S.A. Buzău - vinde en gros prin punctul de desfacere din Arad, Calea 6 Vânători, nr. 35, Depozitul Mobimexa ZAHĂR (LA SACI DE 50 KG) ● Preț 3150 lei (are inclus TVA și sac). Relații la telefonul 252247. (5500015)

S.C. "SALVATOR F" SRL
Calea Radnei, nr. 246 A
TEL. 269987
Arad

Vă asigură prin personalul autorizat următoarele servicii în domeniul PREVENIRII ȘI STINGERII INCENDIILOR:

- ÎNTOCMIREA DE DOCUMENTAȚII TEHNICE DE PREVENIRE ȘI STINGERE A INCENDIILOR, NECESARE AGENȚILOR ECONOMICI PENTRU OBTINEREA AUTORIZAȚIILOR ȘI AVIZELOR DE PREVENIRE ȘI STINGEREA INCENDIILOR.
- Asigură dotarea agenților economici cu PRODUSE DESTINATE P.S.I.
- Verifică, repară și reîncarcă STINGĂTOARE de incendiu. (3337899)

S.C. Agrotransport S.A. Arad

organizează în fiecare joi, la orele 10,00 la sediul autobazei din str. Poetului nr. 103-105, până la epuizarea listei, începând cu 15.05.1997, licitație publică pentru valorificarea de autovehicule:

- Dacia 1310 fabricată 11.1995;
- ARO 10 fabricat 11.1987;
- autobene R - 10215 în stare de funcționare;
- autofurgioane izoterme R - 10215 în stare de funcționare;
- autotractoare cu șă și semiremorcă

Preturi accesibile. Informații suplimentare la sediul autobazei din str. Poetului nr. 103-105 sau la tel. 243098; 247307 zilnic orele 9-15. (3337928)

S.C. Mobilă - Tapiterie SRL Zalău
Str. Ion Antonescu (Dobrogeanu Gherea) Nr. 22
VINDE:

- * Colțare extensibile plus - 1.745.000 - 2.700.000 lei
- * Canapele extensibile plus - 858.500 lei
- * Fotolii extensibile plus - 562.000 lei
- * Hol „Denisa” extensibil plus - 3.515.600 lei (3-2-1)
- * Pat dormitor (dublu, noptieră, ladă) - 1.980.000 lei

Orar zilnic 9-17.00
Sâmbătă 9-13. (3337944)

AZI UN AUTOTURISM CIELO



Foto: AL. MARIANCIU

CIELO - un premiu de zeci de milioane la un joc obișnuit - TELEBINGO
 Organizat de Bingo Good și transmis în direct în fiecare vineri la ora 21.30 prin TV Arad.

NOROCUL TE CAUTĂ ACASĂ!

- ★ Premiul de bingo - 1 (un) autoturism CIELO
- ★ Premiul de linie - 4.000.000 lei
- ★ Premiul de dublă - 7.000.000 lei

Procurați-vă din timp biletele de participare de la salonul BINGO GOOD din Piața Gării, Nr. 11, tel: 250443, 235948

JUCAȚI ȘI CÂȘTIGAȚI!

Monsanto Romania S.R.L.

Oferă producătorilor agricoli următoarele erbicide:

Roundup

- singura soluție pentru toate culturile!
- combate orice buruiană!

Guardian

- cel mai bun în România pentru porumb, floarea-soarelui și soia!

ECONOMIE DE COMBUSTIBIL ȘI TIMP!

MAI IEFTIN DECÂT V-AȚI ÎNCHIPUIT!

CALITATE AMERICANĂ!

Trei motive din 100 să alegeți acum!

Distribuitori în toată țara
 Pentru relații vă stăm la dispoziție la:
 Str. Pictor Barbu Bogdan nr. 13, ap. 2,
 Blvd. 1. București, tel/fax 01.230.44.40

MEREU LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ

cu o paletă largă de **PIESE AUTO**

AUTO M.D.A.

ARAD - Calea Timișorii, Nr. 50, Tel.057/286283; Fax: 286085

- | | | |
|-----------------------------------|----------------------------|-------------------|
| - amortizoare, discuri ambreiaj | - SACHS | SACHS |
| - filtre combustibil aer, ulei | - CLEAN, TECNOCAR | clean |
| - plăcuțe frână | - SIMER, TEXTAR | SIMER TEXTAR |
| - curele distribuite trapezoidale | - GATES | GATES |
| - rulmenți | - FAG, BREDA | FAG BREDA |
| - garnituri | - ELRING, GUARNITAUTO | ELRING |
| - segmenti, cuzineti, pistoane | - AE, TRW, GLYCO | TRW BOGE |
| - pivoți, capeti de bară, tiranți | - OCAP | OCAP |
| - buceșe, suporți motor | - BOGE, FEBI | BOGE FEBI |
| - parbrize, elemente caroserie | - RHIBO, EUROGLASS, UNICAR | RHIBO |
| - acumulatori | - BOSCH, PRESTOLITE | BOSCH PRESTOLITE |
| - anvelope | - FIRESTONE, BARUM | FIRESTONE BARUM |
| - ulei | - ESSO, CASTROL, ARAL | ESSO CASTROL ARAL |
| - pompe de apă | - BUGATTI | BUGATTI |
| - faruri, becuri, sonde ulei | - HELLA, HERTH, BUSS | HELLA HERTH BUSS |
- (5499485)